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Minősített Közművelődési Intézmény 
Címet nyert a zsombói József Attila 
Közösségi Ház és Könyvtár

Az intézmény 2025-ben először adta be 
és elnyerte a Minősített Közművelődési In-
tézmény Címet a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium által meghirdetett pályáza-
ton a minősíteni kívánt 3 tevékenységi kör-
ben (ismeretterjesztés, művelődő közössé-
gek és rendezvények).

A pályázat célja a közművelődési tevé-
kenységet végző szervezetek minőségorien-
tált működésre ösztönzése és a közművelő-

dési minőségfejlesztés területén elért eredményeik elismerése.
A Minősített Közművelődési Intézmény Cím a kiemelkedő 

teljesítményt nyújtó közművelődési intézményeknek adomá-
nyozható. A minősítésekre azon intézmények pályázhattak, 
amelyek a minőségfejlesztés, a hatékony munkavégzés terüle-
tén kimagasló teljesítményt nyújtanak. Az elismeréseket alapos 
szakmai bírálat előzte meg, a közművelődési tevékenységet vég-
ző intézményeknek az elért eredményeikért ítélték meg.

Dr. Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter által 
adományozott Cím elnyerését igazoló díszoklevelet, valamint 
egy kifüggeszthető táblát 2026. január 20-án, a Magyar Kultúra 
Napja alkalmából vettük át Budapesten az Országos Széchenyi 
Könyvtárban Novák Irén művészetért és közművelődését felelős 
helyettes államtitkártól. Az elismerés mellett pénzjutalomban is 
részesült az intézmény. A Cím viselésére öt évig (2026-2030) jogo-
sult az intézmény, ennek eltelte után ismét pályázatot nyújthat be.

  A Cím elnyerésének több előfeltétele volt többek között, 
hogy az intézmény egy munkatársa végezze el a közművelődési 
kiválóság modell képzést, melyet Ferenczi Ildikó igazgató telje-
sített. A közel 100 oldalas pályázatban az intézmény önértéke-
lésben bizonyította az elért eredményeket, a jogszerű, szakszerű 
működést, a minőségfejlesztés szemlélet eredményes alkalma-
zását a tervezésben, megvalósításban és a fejlesztendő területek 
meghatározásában.

Miután a pályázatot befogadták, 2025 júliusában egy hely-
színi auditáció során ellenőrizték a pályázatban bemutatott in-
tézményi önértékelési adatok megalapozottságát, értékelték a 
minősítési követelmények teljesítését. 

Az elismerés Zsombó nagyközségnek szakmai visszaigazo-
lás, mely szerint a helyi közművelődési tevékenysége országos 
szinten is láthatóvá vált. Büszkék vagyunk arra, hogy jelen pá-
lyázati kiírással Csongrád-Csanád vármegyében egyetlen in-
tézményként sikerült a Címet megszerezni. A komoly szakmai 

teljesítményt jelentő cím értékét tovább növeli, hogy Magyaror-
szágon az idei 6 minősített intézménnyel együtt, a cím alapítása 
óta eltelt 15 évben, összesen 88 kulturális intézmény szerezte 
meg ezt a minősítést, és jelenleg országosan csak 21 intézmény 
birtokolja.

Köszönettel tartozunk mindazoknak, akik együttműködé-
sükkel hozzájárultak a minőségi munka megvalósulásához: a 
látogatóknak, a csoportoknak, az előadóknak és segítőknek, a 
Nemzeti Művelődési Intézetnek.

  A Közösségi Ház komoly hivatástudattal rendelkező mun-
katársai elkötelezettek a minőség iránt és a Címhez méltóan, a 
minőség jegyében végzik továbbra is tevékenységüket.

Gyuris Zsolt 
polgármester
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Tájékoztatás a képviselő-testület 
üléseiről
Tisztelt Zsombói Lakosok!

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 
a 2025. novemberi lapszám megjelenése óta tartott üléseiről 
összefoglalóan tájékoztatom Önöket:

2025. november 18.
Ezen a munkaterv szerinti ülésen a képviselő-testület elfo-

gadta a 2025. évi költségvetésének módosítását, amit a 
központi támogatások módosítása, a pályázati források változása, 
valamint a pénzügyi-gazdálkodási folyamatok indokoltak. A mó-
dosító rendelet a 2025. július 1. - 2025. szeptember 30. között át-
ruházott polgármesteri hatáskörben hozott döntéseket, pályázati 
pénzmozgásokat, valamint a képviselő-testület határozataiban 
foglalt döntések végrehajtásának pénzügyi hatásait tartalmazta.

A képviselő-testület felülvizsgálta a helyi adórendelete-
ket és nem változtatott a helyi adók mértékén. A telekadó-
kedvezmények bővítése érdekében azonban - részletes  irány-
mutatással - a rendelet-módosítás előkészítésével bíztak meg.  

Felülvizsgálta a képviselő-testület a különböző szolgál-
tatásaiért (helyiségbérlet, közterülethasználat, anyakönyvi 
események, temetkezés) fizetendő díjakat és helyenként ki-
sebb mértékű díjemelést vezetett be. Emelkedett a külső helyszí-
nen lebonyolított esküvőért fizetendő szolgáltatási díj mindenki 
számára, illetve a munkaidőn túli esküvőért fizetendő díj a nem 
helyi lakosok számára. Ez utóbbi szolgáltatás a zsombói háza-
sulandók számára ingyenes maradt. A temetkezés díjai közül 
a sírhelyek és az urnahelyek megváltásának és újraváltásának 
díja egyaránt emelkedett. A közterület-használat díjai közül az 
alkalmi árusítás és az idény jellegű árusítás, valamint a búcsún 
és egyéb rendezvényeken történő árusítás díjai kismértékben 
emelkedtek, a mutatványos, szórakoztató tevékenység díja je-
lentősebb mértékben nőtt. 

Felülvizsgálta a képviselő-testület a szociális rende-
letben foglalt térítési díjakat. A szociális étkeztetés 2025. 
november 1. napjától megemelt díjait az eredeti mértékre vis�-
szaállította, majd 2026. január 1. napjától azokat kisebb mér-
tékben megemelte. A szociális étkeztetés térítési díjából nyújtott 
kedvezményeket a képviselő-testület tovább differenciálta két új 
jövedelemhatár bevezetésével, tekintettel arra, hogy ezen sávon 
belül nagyok a jövedelemkülönbségek. 2026. január 1. napjától 
csökkentette a képviselő-testület a házi segítségnyújtás intéz-
ményi térítési díját. A bölcsődei ellátásért fizetendő gondozási 
díj 2021. óta változatlan, ennek 10 %-os mértékű emeléséről 
született döntés 2026. januártól (200 Ft/fő/nap összegről 220 
Ft/fő/nap mértékre). A gondozási díj megfizetése alól központi 
jogszabályi rendelkezés alapján mentesülnek a rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményben részesülő, valamint a legalább 3 
gyermeket nevelő családok. 

A képviselő-testület - a rendeletalkotásra felhatalmazó ren-
delkezés megszűnésére, valamint a közvilágítás iránti lakossági 
igényre tekintettel - döntött a helyi közvilágítás veszélyhely-
zet idejére vonatkozó üzemeltetési rendjének megszün-
tetéséről, azaz a közvilágítás 0:00 óra és 4:00 óra között is folya-
matosan üzemelni fog.

A képviselő-testület jóváhagyta az önkormányzat és in-
tézményei 2026. évre szóló belső ellenőrzési programját. 

Ezekkel a dokumentumokkal, illetve a bennük előirányzott el-
lenőrzésekkel az önkormányzat jogszabályi kötelezettségeinek 
tesz eleget. A belső ellenőrzés célja, hogy feltárja a működési 
szabálytalanságokat, felhívja azokra a figyelmet és segítsen azok 
kiküszöbölésében. 

A képviselő-testület döntött arról, hogy támogatási igényt 
nyújt be a Versenyképes Járások Program keretében a Petőfi 
utca útburkolatának felújítására 424,21 m hosszban. A pro-
jekt teljes várható költsége bruttó 40.857.479 Ft, amely 100%-os 
támogatási intenzitású.

A képviselő-testület döntött az ebrendészeti tevékenység 
Dél-Alföldi Kistérség Többcélú Társulása keretein belüli ellátá-
sáról és felhatalmazta a polgármestert a szükséges intézkedések 
megtételére. A korábbi szolgáltató, a Szegedi Vadaspark Non-
profit Kft. professzionális feladatellátásával a képviselő-testület 
nagyon elégedett volt, azonban a társuláson keresztüli feladatel-
látás az önkormányzat számára jelentősen olcsóbb. 

Gyuris Zsolt polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet 
a Béke utca 2. szám alatti ingatlannak az óvodabővítés megvaló-
sulása érdekében szükséges bontásáról, ami januárban kezdőd-
het. 

A képviselő-testület jóváhagyta a Béke utca 2. szám alat-
ti ingatlan telekcsoport-újraosztási vázrajzát, ami alapján 
az 1073 m2-es ingatlanból 920 m2 kerül az óvodához és 153 m2 a 
bölcsődéhez. Mivel ennek az ingatlannak az önkormányzat és a 
katolikus egyház fele-fele arányban volt tulajdonosa és az óvoda 
egyébként is a Szeged-Csanádi Egyházmegye tulajdonában áll, 
ezért az ilyen arányú megosztás szükségképpen tulajdonjog-át-
ruházással is jár. A képviselő-testület azzal a feltétellel adta át 
a Szeged-Csanádi Egyházmegyének az óvodabővítéshez szüksé-
ges ingatlanrészt, hogy az átvevő azon óvodai ellátás közfelada-
tot lát el és amennyiben ezen feladat ellátásával bármely okból 
felhagy, az ingatlant - az óvodai nevelés folyamatos és zökke-
nőmentes biztosítása érdekében - Zsombó Nagyközség Önkor-
mányzatának ingyenesen, illetve az egyházak hitéleti és közcélú 
tevékenységének anyagi feltételeiről szóló törvény idevágó ren-
delkezései szerint visszaadja.  

A képviselő-testület zárt ülésen döntött egy otthonteremté-
si települési támogatás iránti kérelemről és a Pacsirta utca 48. 
szám alatti önkormányzati lakás bérletéről. 

2025. november 28.
A képviselő-testület - a Pénzügyi Bizottság javaslatára – a 

telekadó-kedvezmények bővítését kívánta szabályozni, ezért 
tartott novemberben egy újabb ülést. A képviselő-testület el-
hivatott a családok támogatásában és a fiatalok otthonterem-
tésének elősegítésében és figyelemmel kíván lenni a valóság-
ban előforduló, külső körülmények miatt 5 éven túl elhúzódó 
építkezésekre. A képviselő-testület célja, hogy minden meg-
kezdett lakóház felépüljön, esztétikus településkép alakuljon 
ki, ugyanakkor fontosnak tartja a kedvezményben részesülő, 
azonban a beépítési kötelezettséget nem teljesítő adóalanyok 
telekadó-fizetési kötelezettségének érvényesítését is. A jog-
szabályi környezetnek megfelelő és a képviselő-testület által 
megfogalmazott céllal összhangban lévő telekadó-kedvez-
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ményi rendszert tartalmazó módosító rendeletet fogadott 
el a képviselő-testület. A módosítás lényege az, hogy ha a 
vállalt építkezést nem sikerül 5 éven belül befejezni, de a 
lakóház már tető alatt van, akkor elegendő az 5 évre felfüg-
gesztett telekadó 50%-át megfizetni és az építkezés befeje-
zéséig, de legfeljebb további 3 évig lehet még a telekadóra 
50% kedvezményt igényelni. A részletek a telekadóról szóló 
12/2015. (XI.25.) önkormányzati rendelet egységes szerkeze-
tében olvashatók a Nemzeti Jogszabálytárban (https://or.njt.
hu/eli/726588/r/2015/12).

A képviselő-testület, összhangban Zsombó nagyközség tele-
pülésfejlesztési céljaival, a Szatymaz – Zsombó kerékpárút meg-
valósításának terület- és településrendezés céljára köszönettel 
elfogadta a Zsombó külterület 052/185 hrsz-ú ingatlanból kiala-
kuló 21 m2 összterületű ingatlant térítésmentesen. Az ajándék 
értéke 8.400 Ft. A tulajdonjog-átruházással kapcsolatos költsé-
geket Zsombó Nagyközség Önkormányzata viseli.

2025. december 9.
A képviselő-testület döntött az Interreg VI-A IPA Magyaror-

szág-Szerbia Programban „Terápiás lovaglás és kikapcsolódás 
a turizmusfejlesztés funkciójában” pályázat benyújtásáról az 
Equitania Lovas Clubbal és egy palicsi partnerrel közösen. A 
pályázat keretében megvalósítandó cél hátrányos helyzetű gyer-
mekek lovaglásának népszerűsítése, gyógyító és rekreációs célú 
oktatás lovakkal, határokon átnyúló kommunikáció erősítése és 
rendezvények közös szervezése, a lovak használatával kapcso-
latos legjobb gyakorlatok és tapasztalatok cseréje, új közös tu-
risztikai termékek létrehozása és a problémák hatékony közös 
kezelésének tanulmányozása. Nyertes pályázat esetén a projekt 
két helyszínen, Zsombón és Palic-on valósul meg, 2026. június 
1.  és 2027. szeptember 30. között. 

Az önkormányzat a Versenyképes Járások Program kereté-
ben a „Közlekedésfejlesztés a Mórahalmi járásban” című pályá-
zatban az Arany János utca útburkolatának felújítására 
28.670.228 Ft-ot nyert el. A képviselő-testület ezen az ülésen 
kiválasztotta az ajánlattevők közül a legelőnyösebb árajánla-
tot benyújtó ÚT-ÉP-KER 97 Kft-t. A kivitelezés várhatóan 
2026. március 31. napjáig befejeződik.

A képviselő-testület a Magyar Falu Program keretében a 
„Juhász Gyula utca felújítása Zsombón” című pályázatban 
elnyert 15 millió Ft felhasználására lefolytatott ajánlattételi eljá-
rásban kiválasztotta a kivitelezési feladatok ellátása tekin-
tetében a legelőnyösebb árajánlatot benyújtó ajánlatte-
vőt, az ÚT-ÉP-KER 97 Kft-t. A kivitelezés várhatóan 2026. 
március 31. napjáig itt is befejeződik.

A képviselő-testület hozzájárulását adta Kiss Péter alpolgár-
mesternek, hogy az általa létrehozni kívánt egyesület a Zsom-
bói Multisport SE elnevezést használja hivatalos működé-
se során.

A képviselő-testület megtárgyalta Kiss Péter alpolgármester 
tájékoztatóját a 2026. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat eredményéről.

A képviselő-testület jóváhagyólag tudomásul vette, hogy 
Dr. Szabó Ágnes gyermekorvos felmondta az önkormány-
zattal a házi gyermekorvosi szolgáltatás biztosítására kötött 
feladatellátási szerződését. Ennek értelmében a feladatellátási 
szerződés 2026. június 30. napjával megszűnik. A képviselő-
testület felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy a gyermek-
orvosi feladatellátás folyamatos biztosítása érdekében 
tegyék meg a szükséges intézkedéseket, azaz keressenek olyan 
gyermekorvost, aki akár vállalkozóként, akár az önkormány-

zat alkalmazottjaként 2026. július 1. napjától ellátja Zsombón a 
gyermekorvosi teendőket. 

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 
köszönetét fejezte ki minden önkormányzati és intézményi 
dolgozónak, aki közreműködött a 2025. november 21-23. között 
megrendezett testvértelepülési találkozón és a Nagy B. Ferenc 
kolbász- és hurkatöltő versenyen a testvértelepülésről érkező 
vendégek vendéglátásában, a rendezvény sikeres lebonyolításá-
ban, mely hozzájárul a település jó hírnevéhez.

2026. január 13.
Az idei első testületi ülést a munkatervtől eltérően azért hívta 

össze Gyuris Zsolt polgármester, mert az önkormányzatnak 
lehetősége nyílt egy állami területre vásárlóként pályáz-
ni. Az ajánlatot január 16-ig lehetett benyújtani és a képvise-
lő-testület döntése kellett hozzá, értéktől függetlenül. A terület 
(Zsombó 0160/25 hrsz) mindössze 39 m2, de fekvése miatt a 
Zsombó-Forráskút kerékpárút üzemeltetéséhez létfontosságú. 
A képviselő-testület a terület megvásárlása mellett döntött. 

2026. január 20.
A képviselő-testület ezen a munkaterven felüli ülésen új 

közbeszerzési eljárás lefolytatásáról döntött a Vörösmar-
ty utca útburkolatának felújítása céljából. A képviselő-testü-
let emellett minimális mértékben módosította az önkor-
mányzat 2026. évi rendezvénytervét: beiktatott egy tavaszi 
egészségnapot május 16. napjára és áthelyezte a Nagy B. Ferenc 
kolbász- és hurkatöltő verseny időpontját november 14-ről nov-
ember 21-re. 

2026. február 19.
A képviselő-testület ezen az ülésen megtárgyalta és elfo-

gadta az önkormányzat 2025. évi költségvetésének III. 
módosítását, mely a 2025. év IV. negyedévében az átruházott 
hatáskörben hozott polgármesteri döntéseket, pályázati pénz-
mozgásokat, illetve a képviselő-testület határozataiban foglalt 
döntések végrehajtásának pénzügyi hatását tartalmazza.

A képviselő-testület jogszabályi kötelezettségének eleget téve 
meghatározta a 2026. évre és az azt követő 3 évre tervezett sa-
ját bevételeit és elhatározta, hogy 2026-ban és az azt követő 
3 évben hitelfelvételt nem tervez.  A képviselő-testület 
megalkotta a 2026. évi költségvetéséről szóló rendeletet, 
2.260.072.830 Ft főösszeggel. Fő cél az alapszolgáltatások ed-
dig megszokott színvonalának megtartása, a feladatellátáshoz 
szükséges infrastruktúra és eszközök biztosítása mellett a meg-
kezdett beruházások, fejlesztések befejezése, a nyertes pályáza-
tok megvalósítása, további fejlesztések és pályázati lehetőségek 
kihasználásának előkészítése. Beruházásokra és felújításokra 
várhatóan 854.638.601 Ft-ot fordít majd az önkormányzat a 
2026. évben. Fontos változás az előző évekhez képest, hogy si-
került 15 %-os béremelést biztosítani minden önkormányzati és 
intézményi dolgozónak, amellyel mérséklődött a többi szférá-
hoz viszonyított bérhátrány.

Elfogadta a képviselő-testület az önkormányzat 2026. évi 
közbeszerzési tervét.  

A képviselő-testület megismerte és elfogadta a polgármes-
teri hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló jegyzői beszá-
molót. A hivatalban folyó munka és a köztisztviselők szabadsá-
gának tervezése érdekében a képviselő-testület döntött a 2026. 
évi igazgatási szünetek időpontjáról. Eszerint az országosan 
áthelyezett szombati munkanapokra (augusztus 8., dec-
ember 12., december 23.), továbbá augusztus 17-től 19-ig 
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3 munkanapra, valamint december 28-31-ig 4 munkanapra 
rendelt el igazgatási szünetet a képviselő-testület. Ezeken a 
napokon a polgármesteri hivatal zárva tart majd. 

Jogszabályi előírásoknak megfelelve ezen az ülésen fogad-
ta el a képviselő-testület a helyi könyvtár tavalyi beszá-
molóját és idei munkatervét. A könyvtár számos program-
mal igyekezett megszólítani a helyi fiatalokat és idősebbeket. 
2026-ban is az a könyvtár célja, hogy minél több embert csábít-
son be és ismertessen meg az olvasás örömével, folyamatosan 
bővülő könyvkínálattal és rendszeres, illetve egyszeri progra-
mokkal. 

A közösségi ház éves munkatervét, szolgáltatási ter-
vét és 2026. évi zárvatartási rendjét is megvitatta és el-
fogadta a képviselő-testület. Döntése szerint április 4-én, 
május 2-án, május 23-án, június 29-én, augusztus 22-én, 
október 24-én, november 28-án, december 5-én, decem-
ber 12-én, december 19-én, továbbá 2026. december 22. és 
2027. január 3. között az intézmény zárva lesz, azzal, hogy 
az intézmény és a telephelyek bérletének lehetőségét 2026. au-
gusztus 22. napján, 2026. október 24. napján és 2026. december 
31. napjain is biztosítani kell.

A képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezte ki 
a József Attila Közösségi Ház és Könyvtár valamennyi munka-
társának abból az alkalomból, hogy az intézmény eredményes 
közművelődési tevékenységéért elnyerte a „Minősített Köz-
művelődési Intézmény” címet. A testület gratulált Ferenczi 
Ildikó igazgatónak a Magyar Kultúra Napja alkalmából kapott 
miniszteri oklevélhez, és további sikeres munkát kívánt az in-
tézmény valamennyi dolgozójának.		

A képviselő-testület, mint a polgármester munkáltatója, jó-
váhagyta a polgármester szabadság ütemtervét és az éves 
cafeteria-keretét, amely megegyezik a köztisztviselőkével.

A képviselő-testület jóváhagyta a „Csapadék- és belvízelve-
zető rendszer fejlesztése Zsombón III. ütem” című projekthez 
kapcsolódó vállalkozási szerződés módosítását, amely a 
rendelkezésre álló fennmaradó forrás felhasználását szolgá-
ló többlet műszaki tartalom megvalósítására vonatkozik.

A képviselő-testület döntött pályázat benyújtásáról az 
Agrárminisztérium által a Magyar Falu Program keretében 
meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 
önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” el-
nevezésű felhívásra. A pályázat célja „Tanyagondnoki személy-
gépkocsi beszerzése Zsombón”, amelynek keretében 1 db Dacia 
Duster Expression hybrid-G 150 4x4 típusú személygépko-
csi beszerzése valósulna meg a tanyagondnoki feladatellátás 
biztosítása érdekében. A projekt teljes költsége 11.520.145 Ft, 
amelyből 10.000.000 Ft pályázati támogatás, 1.520.145 Ft pedig 
saját forrás.

A képviselő-testület pályázat benyújtásáról döntött a 
Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program Plusz 
(KEHOP Plusz) keretében meghirdetett „Zöld-kék infrastruk-
túra fejlesztések településeken” című felhívásra (KEHOP_
Plusz-2.2.1-25). A projekt címe: „Zsombékos Zsombó”, amely-
nek célja Zsombó településén a vízmegtartás és a talajba 
történő szivárogtatás minél nagyobb mértékű elősegíté-
se. A projekt teljes költsége bruttó 1.762.853.948 Ft, a pályázat 
100%-os támogatási intenzitású.

2026. március 12.
A képviselő-testület jogszabályi felhatalmazás alapján meg-

választotta Zsombó nagyközség szavazatszámláló bizott-
ságainak tagjait.

Korábban elnyert pályázati forrás bővített műszaki tarta-
lommal való felhasználása érdekében közbeszerzési eljárás 
eredményének megállapításáról döntött a képviselő-testü-
let, nyertes ajánlattevőnek a Winnerone-ép Korlátolt Fele-
lősségű Társaság ajánlattevőt hirdette ki.

Ebből a forrásból a Zsombó Vörösmarty Mihály utca 
burkolat felújítása közel 368 méter hosszúságban (a Gár-
donyi Géza utca és a Kodály Zoltán utca közötti szakaszon), 3 
méter burkolatszélességgel valósul meg. 

2026. március 31.
A képviselő-testület az Energiaügyi Miniszter által a Jedlik 

Ányos Energetikai Program keretében, a Magyar Falu Program-
mal együttműködésben meghirdetett „Közvilágítás korszerűsí-
tésének támogatása 5.000 fő alatti településeken” című, 2025/
KÖZVIL/01 kódszámú felhívás keretében benyújtott „Közvilá-
gítás korszerűsítése” című pályázathoz kapcsolódóan lefolyta-
tott ajánlattételi eljárás eredményeként megállapította, hogy 
a legelőnyösebb ajánlatot az MVM Lumen Kft. (székhely: 
6724 Szeged, Pulz utca 44., adószám: 27418163-2-06) nyújtot-
ta be. Az ajánlat tárgya energiahatékony (LED) lámpatestek 
beszerzése és telepítése, a meglévő nem energiahatékony 
közvilágítási lámpatestek (kompakt fénycső 36W, valamint 
nagynyomású nátrium 70W) cseréjével kapcsolatos kivitelezé-
si feladatok teljeskörű ellátása. A beszerzés pénzügyi fedezetét 
100%-ban Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről 
szóló 2024. évi XC. törvény biztosítja.

A képviselő-testület megállapította a Vörösmarty Mihály 
utca burkolat felújítása” tárgyú eljárásban az előző ülésen nyer-
tesnek hirdetett Winnerone-ép Kft. ajánlatának érvénytelen-
ségét, majd újabb közbeszerzési eljárás megindításáról 
döntött.

2026. április 21.
Ezen a munkaterv szerinti ülésen számos beszámolót 

hallgatott meg és fogadott el a képviselő-testület. Elsőként 
a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szege-
di Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságának a 2025. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját fogadta el. Czang 
Zoltán Ádám parancsnokhelyettes személyesen is megtisz-
telte a képviselő-testület ülését és kiegészítette az írásban 
benyújtott dokumentumot. Kiemelte, hogy embert és techni-
kát próbáló év volt a tavalyi. Kiemelkedett a július 7-i vihar, 
amely a 2017-es szupercellát is meghaladó károkat okozott, 
és több mint egy héten át tartó, más egységekkel, önkénte-
sekkel és önkormányzatokkal közösen végzett kárelhárítást 
igényelt. A szélsőséges időjárási viszonyok miatt a jövőben 
is számolni kell hasonló veszélyhelyzetekkel, mind a vihar-
károk, mind az aszály miatti szabadtéri tüzek tekintetében.  
Kitért arra is, hogy a téves jelzések számát jelentősen befolyá-
solja a Gondosóra rendszer érzékenysége, valamint egyes ipari 
helyszíneken tapasztalt problémák is hozzájárultak a riasztá-
sokhoz, amelyek később létesítményi tűzoltóság létrejöttével 
mérséklődtek. A műszaki mentések magas számát szintén a 
júliusi vihar egyetlen, kiemelkedő eseménye okozta, amely-
hez erősítést is kellett biztosítani, többek között Pécsről érkező 
hivatásos egységgel. A Gondosóra működésével kapcsolatban 
elmondta, hogy az eszköz rendkívül érzékeny, így egy esés vagy 
akár az óra levétele is automatikus jelzést generálhat a segély-
hívó szolgálatok felé. Felhívta a figyelmet a tűzgyújtási tilalom-
mal kapcsolatos szabályok betartására és a katasztrófavédelem 
honlapjának rendszeres figyelemmel kísérésére. 
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Másodikként tűzte napirendre a képviselő-testület a Szege-
di Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának a 
település közbiztonságának helyzetéről szóló beszámo-
lóját, amelyet Hangai Nándor rendőrszázados, őrsparancsnok 
ismertetett. A környéken egy bűnözői csoport autófeltörésekkel 
kapcsolatos tevékenysége miatt még folyamatban van a nyo-
mozás, azonban lopás nem történt. Az elmúlt időszakban 12 
csalásos esetet regisztráltak, jellemzően online elkövetéssel, 
ugyanakkor ezek száma csökkenő tendenciát mutat, mivel a 
lakosság egyre felkészültebb, és szerencsére kevésbé válik áldo-
zattá. 2024-ben egy garázdaság történt a falunaphoz köthetően, 
valamint két esetben ittas járművezetést regisztráltak, amelynél 
visszaesés tapasztalható. Volt egy kerékpárlopás is, amely ugyan 
még nem szerepel a statisztikában, de az elkövető személye a 
közterületi kamerarendszer segítségével beazonosításra került. 
Sajnálatos módon rongálásos eset is előfordult. A közlekedés-
biztonság tekintetében egy súlyos sérüléses és egy anyagi káros 
közúti baleset történt. A Zsombó-Andrássy út elején állandó se-
bességmérési pont működik. A tájékoztató kitért az elektromos 
rollerek szabályozásának hiányosságaira is, a jelenlegi joggya-
korlat a rollereket járműnek tekinti, így ittas vezetés esetén akár 
gépjárművezetéstől való eltiltás is kiszabható. A növekvő számú 
rollerbalesetek miatt egyre fontosabb a szabályozás és a biztosí-
tási kötelezettség betartása is.

A rendőrség beszámolójához kapcsolódóan fogadta el a kép-
viselő-testület a Zsombói Polgárőr Egyesület beszámoló-
ját is. A polgárőrök a település bel- és külterületén heti 5 napon, 
naponta 4 órában teljesítettek szolgálatot, összesen körülbelül 
8000 km-t tettek meg gépjárművel. Rendszeresen részt vettek az 
önkormányzati megemlékezések, rendezvények biztosításában. 

888 óra közös szolgálatot teljesítettek a rendőrséggel együttmű-
ködve. Pályázati forrás segítségével sikerült eszközöket vásá-
rolniuk. Két újabb aktív taggal bővült az egyesület, továbbra is 
várják tettrekész új tagok jelentkezését. Jelentkezni Kerecseny 
Attila elnöknél lehet. Elhangzott továbbá, hogy a polgárőrség 
folyamatos jelenléte jelentős visszatartó erővel bír, amelynek is 
köszönhetően Zsombó közbiztonsági helyzete a környező tele-
pülésekhez viszonyítva is kiemelkedően kedvező.

Számot adott az intézmény 2025. évi működéséről a Jó-
zsef Attila Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója is. Számos 
rendezvénynek és rendszeresen működő csoportnak biztosított 
helyet a közösségi ház, illetve számtalan települési rendezvényt 
szervezett.

Beszámolt a képviselő-testületnek a Pénzügyi Bizottság 
2025. évi működéséről a bizottság elnöke, Lajkó Antal. A bi-
zottság 5 ülést tartott a múlt évben és számos pénzügyi vonatko-
zású kérdésben tett javaslatot a képviselő-testületnek. 

Megismerte és tudomásul vette a képviselő-testület az MVM 
Lumen Fényszolgáltató Kft. közvilágításról szóló tájé-
koztatóját. A képviselő-testület kifejezett szándéka a település 
közvilágításának mielőbbi korszerűsítése, LED-es fényforrások 
kihelyezése annak érdekében, hogy a közvilágítás a lehető leg-
takarékosabbá váljon. Idén a korszerűsítés optimálisan végre-
hajtható. 

Zárt ülés keretében hozott döntést a képviselő-testület Ho-
mokhátságért díjra jelölésről.

Köszönöm érdeklődésüket és türelmüket, amivel ezt a hos�-
szúra nyúlt tájékoztatást végigolvasták.

dr. Sziromi Márta

jegyző

Tisztelt Lakosok! 
Kedves Szülők!

Az önkormányzat számára kiemelten fontos, hogy telepü-
lésünkön a családok biztonságos, élhető környezetben élhesse-
nek. Örömmel és büszkeséggel tölt el, hogy az elmúlt időszak-
ban folyamatosan növekszik a gyermeklétszám településünkön, 
ami a helyi intézményekben – a bölcsődében, az óvodában és az 
iskolában – is jól érzékelhető. Ez megerősít abban, hogy közös-
ségünk fejlődik, és egyre többen választják otthonuknak Zsom-
bót.

Dr. Szabó Ágnes bejelentette, hogy több évtizedes zsombói 
házi gyermekorvosi szolgálatából visszavonul. Ez új helyzet elé 
állítja az önkormányzatot, melynek feladata az egészségügyi 
alapellátás biztosítása. Az önkormányzat mindent megtesz an-
nak érdekében, hogy az ellátás a lehető legzökkenőmentesebben 
működjön tovább, és a családok megfelelő egészségügyi szolgál-
tatásban részesüljenek.

Kérem a lakosság türelmét és megértését az átmeneti idő-
szakban. Közismert az egészségügyi szférában, így a gyermek-
orvosi területen is a szakemberhiány, ezért összetett feladat a 
kialakult helyzet megoldása. 

Amint konkrét és végleges információkkal rendelkezem, ha-
ladéktalanul tájékoztatni fogom Önöket.

Köszönöm együttműködésüket és bizalmukat.

Gyuris Zsolt 
polgármester

Helyi kis- és 
őstermelők figyelem

Zsombó települési honlapja hamarosan megújul, ami egy új 
arculattal és sokkal felhasználóbarát struktúrával segíti majd 
a naprakész információáramlást. Új funkcióként szeretnénk 
megjeleníteni a honlapon a helyi kis- és őstermelők listáját és 
elérhetőségét, ezzel is segítve a zsombói lakosság és a helyi ter-
melők kapcsolatfelvételi lehetőségét. A felülettel kizárólag az in-
formáció összegyűjtése a célunk, hogy összekössük a lakosságot 
a helyi termelőkkel. A lakosság a megadott adatokból létreho-
zott adatbázisból tájékozódhatnak majd arról, hogy kik és mit 
kínálnak eladásra Zsombón.

Azon őstermelők és kistermelők, akik élni kívánnak a 
honlapon történő megjelenési lehetőséggel, egy regiszt-
rációs űrlap kitöltésével tehetik ezt meg. Nevük és elérhe-
tőségeik mellett az általuk kínált főbb termékeket adhatják meg, 
valamint azt, hogy mikor és hogyan tudnak Önöktől vásárolni. 
Amennyiben rendelkeznek szóróanyaggal vagy weboldallal, 
kérem küldjék meg részünkre azt is. A regisztrációhoz szüksé-
ges űrlap elérhető és leadható a Zsombói Polgármesteri Hivatal 
titkárságán vagy elektronikusan visszaküldhető a titkarsag@
zsombo.hu e-mail címre. 

Ha helyi termelőktől vásárolnak, támogatják őket. A helyi 
termék választása mindenki számára előnyös. A lakosság köz-
vetlenül juthat kiváló minőségű, helyi alapanyagokhoz és élel-
miszerekhez. 
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Elkészült az új kemence
Bizonyára minden zsombói kóstolta már a zsombói kemen-

cében sült finomságok egyikét. A régi kemence már nem tudta 
megfelelően kiszolgálni a Zsombói Ízőrzők egyre lelkesebb sü-
tögetéseit, ki is nőtte a rendezvényeinket, ezért az önkormány-
zat támogatásával egy új kemence épült. Az új kemence a 2025 
novemberében megrendezett Nagy B. Ferenc hurkatöltő ver-
senyre készült el, ahol már rögtön bizonyította is hasznosságát.

Az új kemence a régihez képest másfélszer nagyobb lett, a 
tető is kibővítésre került, így kényelmesebb és biztonságosabb 
használatot biztosít a rendezvények alkalmával. A munkát Pál 
Attila kemencemester végezte. A kemence anyag- és munkadí-
jának költsége összesen 1 896 669 Ft volt.

A kemence a művelődési ház bérlői számára – előre egyez-
tetve – továbbra is használható. Remélem, nagy örömmel fogja 
a falu használni és fogyasztani a benne készült finom ételeket 
továbbra is.

Gyuris Zsolt

polgármester

Szépül a falu
A jó idő alkalmával kiemelt figyelmet fordítunk köztereink 

rendbetételére és szépítésére. Zsombó köztéri padjai is folya-
matosan újulnak meg. A legrosszabb állapotban lévő darabokat 
már lecseréltük, és új, egységes formában kerültek kihelyezésre. 
A felújításhoz nyers akácdeszkákat szereztünk be egy ásotthalmi 
erdészettől, amelyeket Becherer Ferenc díszpolgárunk készített 
elő, vágott méretre és gyalult. Ezúton is köszönjük áldozatos 
munkáját a településért. Az önkormányzat munkatársai eddig 
10 padot újítottak fel, egységes fekete padlábakkal és tartós fe-
lületkezeléssel ellátva. A település szépítését folytatjuk. Célunk, 
hogy minden köztéri padot felcsiszoljunk és lefessünk. 

Májusban a virágládák beültetése is megtörtént a faluban. 
Az elmúlt évek jó hagyományát folytatva az Andrássy úton lévő 
balkonládákba lévő növények ültetését a Szociális Szolgáltató 
Központ munkatársai, a Béke utcai balkonládákba pedig az is-
kola 4. osztályos diákjai ültettek, amiért ezúton is köszönetemet 
és elismerésemet fejezem ki nekik. 

Bízom benne, hogy az egynyári növények és a tavaly ősszel 
az Andrássy úton ültetett fák is hozzájárulnak egy egységes, 
virágos településkép kialakításához. Köszönöm azon lakosok 
segítségét is, akik az ingatlanjuk előtti fákat rendszeresen gon-
dozzák, öntözik. Segítségükre továbbra is számítunk.

Kérem, vigyázzuk és óvjuk a környezetünket! Közös felelős-
ségünk, hogy településünk élhetőbbé, zöldebbé és szebbé vál-
jon.

Gyuris Zsolt

polgármester
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HELYI TERMELŐ
REGISZTRÁCIÓS ŰRLAP

Termelő neve: ..........................................................................................................................................................

Címe: ................................................................................................................................................................................

Telefonszáma: ...................................................................................................................................................................

E-mail címe........................................................................................................................................................................

Értékesített termékek felsorolása: 

..............................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................

Értékesítés helye, ideje: .......................................................................................................................................................

Amennyiben rendelkezik szóróanyaggal vagy weboldallal, kérem küldje meg részünkre.

Hozzájárulok ahhoz, hogy az űrlap kitöltésekor megadott adataimat, információkat Zsombó Nagyköz-

ség Önkormányzata a www.zsombo.hu honlapján közzé tegye és a megadott adataimat a szolgáltatások 

igénybevételének biztosítása érdekében kezelje.

                                                                                                       ……………………………………………………

                                                                                                                                       Termelő aláírása

Az űrlap leadható a Zsombói Polgármesteri Hivatalban személyesen vagy elektronikusan visszaküldhető 

a titkarsag@zsombo.hu e-mail címre.
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Gyermekszületések/óvodabővítés
„Az élet legnagyobb csodája az, hogy valaki megszülethet és 

része lehet ennek a világnak.” 
Maya Angelou 

Nem szeretnék senkit sem untatni a számokkal, de azt gon-
dolom ezek a számok beszédesek. Zsombó lakossága 3616 fő 
(2025-ös adat), amiből 653 fő 18 év alatti. Az elmúlt 10 évben át-
lagosan 33 gyermekszületés volt Zsombón. Mindig nagy öröm, 
ha egy családba gyermek érkezik, és ugyan így érzem ezt a tele-
pülés életében is. A fiatal családok jelenléte, a babakocsik látvá-
nya és a gyerekzsivaly mind azt jelzik, hogy Zsombó élő, fejlődő 
közösség. Ez nemcsak reményt ad a jövőre nézve, de megerősíti 
azt is, hogy falunk vonzó hely a családalapításra. Ami szintén 
örömteli, hogy egyre több fiatal dönt úgy, hogy itt teremtenek 
otthont, ami biztosítja a falu jövőjét. 

Büszkeséggel tölt el, hogy az évek alatt sikerült biztosítani, 
hogy helyi intézményekbe – bölcsődébe, óvodába és iskolába – 
járjanak a gyermekek, modern épületekkel és kitűnő nevelők-
kel. Beszámoltam már róla, hogy a növekvő igényekhez igazod-
va megkezdődött az óvodabővítés tervezése, amit a fenntartó 
Csongrád-Csanádi Egyházmegye segítségével tudunk megva-
lósítani. Első lépésben a Béke utca 2. szám alatti ingatlanon az 
épületeket kellett elbontanunk. Sokan már észre is vehették, 

hogy az épület lebontásra került januárban, a bontott hulladékot 
elszállították. A háttérben az engedélyezési eljárások lezajlottak, 
a fenntartó és beruházó Szeged-Csanádi Egyházmegye kiválasz-
totta kivitelezőt, hamarosan megkezdődik a látványos része is a 
munkának. Reményeim szerint mielőbb a két csoportszobával 
és rengeteg szakmai helyiséggel kibővített óvoda várja a legki-
sebbeket egy korszerű és biztonságos nevelési környezetben.

A Hírmondóban pár éve bevezettük, hogy az év első újságjá-
ban közöljük az előző évben született gyermekek névsorát. Sok 
szeretettel köszöntöm a 2025-ben született zsombói gyermeke-
ket, és pótolva az elmaradásunkat, a 2023-ban és a 2024-ben 
született gyermekeket is. A jövőben is folytatni kívánjuk ezt a 
„hagyományt”, hogy megjelenjenek az újságban a gyermekszü-
letések, erősítve és kifejezve a közösség megbecsülését a legfia-
talabb lakosok iránt is.

Felhívást szeretnék közzétenni azon 2023. január 1-től szü-
letett gyermekek szülei részére, akinek gyermekének születése 
nem jelent meg az újságban. Amennyiben szeretné, hogy gyer-
meke születése is helyet kapjon emlékként a Hírmondóban, 
kérem a József Attila Közösségi Ház és Könyvtárban vagy a vé-
dőnőknél jelezzék ezt egy hozzájáruló nyilatkozat kitöltésével.

Gyuris Zsolt

polgármester

In Memorian Pancza István
2025. november 7-én szegényebb lett a 

világunk egy nagyszerű emberrel, Pancza 
István belépett Isten országába. Fájó 
szívvel búcsúzunk Zsombó Nagyközség 
Önkormányzata díszpolgárától, Pista 
bácsitól, aki emberségével, áldozatos 
munkájával, tapasztalatával és hatalmas 
tudásával mindannyiunk szívében mara-
dandó nyomott hagyott.

Pancza István gazdálkodó, távközlési 
üzemmérnök, egykori kisgazda politikus, 

író, festő, elnök és mindannyiunk Pistája, Pista bácsija. Saját beval-
lása szerint: 

„Ha kérdezik, ki vagyok, mindig azt felelem: magyar ember va-
gyok, keresztény hívő ember vagyok. A kereszténység azt jelenti, 
hogy lelkem Istenhez tartozik, a magyar pedig azt, hogy ehhez a 
nemzethez, nyelvhez, földhöz van közöm ezen a világon. E közös 
akarat szerint próbáltam élni és dolgomat tenni; igyekeztem hű 
magyarnak lenni, a hazát szeretni, Istent és az anyaszentegyházat 
tisztelni, az embertársainkat megbecsülni.” Ennél szebben nem is 
lehetne megfogalmazni mindazt, amit Pista bácsiról röviden, tö-
mören összefoglalva mi mindannyian, akik ismerhettük, elmond-
hatnánk. 

Pancza István 1943-ban született Hódmezővásárhelyen. Gyer-
mek- és ifjúkori éveinek későbbi életét is meghatározó élményeit 
szintén itt, szülővárosában szerezte. Az akkori rendszer „szabályai” 
miatt, sok-sok megpróbáltatás után végül mégis sikeresen üzem-
mérnöki diplomát szerzett távközlés szakon. Munkáját nagyon sze-
rette, csakúgy, mint ahogyan kollégái is Őt. 1970-ben megnősült, 
három gyermeke született, s letelepedett Zsombón. A rendszervál-
tás után kisgazda politikusi pályát választott, ahol országos alelnök-

ként szolgálta és képviselte „sajátjait”, a földművelőket, gazdálkodó-
kat, hiszen Ő maga is ezzel foglakozott. Két cikluson keresztül tagja 
is lehetett a magyar Országgyűlésnek. Mindeközben hihetetlen 
sokoldalúságának és teherbírásának köszönhetően számos terüle-
ten végzett példamutató közösségi munkát.

Így például:
	– a zsombói rendezvények állandó közreműködője volt, hi-

szen marhapörköltjei messze-földön híresek, többször ta-
pasztalhattuk ezt itt a Falunapokon is,

	– rendszeres előadója és hallgatója volt a Wesselényi Népfő-
iskolának,

	– írói munkássága eredményeként megjelent novellás köte-
teiben a történelmi és szépirodalmi vonatkozások mellett 
kiemelten tett tanúbizonyságot nemzeti és keresztény ér-
tékrendjének is,

	– zsombóiként tagja volt a magyar Országgyűlésnek,
	– számos civil szervezetnek sokáig aktív tagja, így
	– többek között tagja a Szent Korona Lovagrendnek, segítsé-

gével jutott el a Szent Korona hiteles másolata Zsombóra
	– alapító és aktív tagja volt az Összefogás Zsombóért Egye-

sületnek,
	– volt elnöke az Élő Kövek Alapítvány kuratóriumá-

nak, amely alapítvány kiemelten támogatja évek óta a 
Kisboldogasszony plébánia munkáját és beruházásait,

	– 1987 óta volt tagja képviselőként a zsombói Egyházközségi 
képviselőtestületnek, melynek 2007 és 2014 között világi 
elnökként irányította munkáját.

	– 2014 óta Zsombó Nagyközség Díszpolgára.
Hálával őrizzük azt a sok-sok évet, melyet Zsombó érdekében 

tettél. Emléked megőrizzük Pista bácsi!
Nyugodj békében! 
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Tájékoztatás az útfelújítási munkálatok 
befejezéséről

Az önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a zsombóiak köz-
lekedésének biztonságára, valamint az önkormányzati útszaka-
szok műszaki állapotának javítására.

A kisfelületű úthibák és kátyúk javítására, a COOP mellet-
ti parkoló elkészítésére és az Andrássy út – Szent Mihály utca 
csomópontban kanyarodó ív növelésére az önkormányzat külön 
szerződést kötött, amelynek keretében tavaly 29 millió forintot 
fordított saját forrásból a munkálatok elvégzésére. A Délút Kft. 
több mint 250 úthibát és kátyút javított ki. Az önkormányzat 
műszaki ügyintézője mérte fel az úthibákat és koordinálta a ki-
vitelezést.

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az útburkolat-fel-
újítási munkálatok az alábbi helyszíneken és adatokkal sikere-
sen befejeződtek: 

•	 Kodály Zoltán utca: 100,60 m2

•	 Dózsa dűlő, dorozsmai határút: 102,49 m2

•	 Bába dűlő, lápastói út: 46,32 m2

•	 Szent Mihály utca: 10,51 m2

•	 Orgona utca: 5,89 m2

•	 Deák Ferenc utca: 41,45 m2

•	 Újhelyi utca: 14,69 m2

•	 Radnóti Miklós utca: 17,01 m2

•	 Móricz Zsigmond utca: 29,02 m2

•	 Mária tér: 25 m2

•	 Coop melletti parkoló: 25 m2

•	 Kerékpárút: 58,30 m2

•	 Buszforduló a Mária téren: 6 m2

Köszönöm minden lakosnak a kivitelezés időtartama alatt 
tanúsított türelemét és együttműködését.

Gyuris Zsolt

polgármester

Újabb zsombói elismerés a Magyar 
Kultúra Napján! 

A Magyar Kultúra 
Napja Csongrád-Csa-
nád vármegyei gáláját 
2026. január 22-én 
a Szegedi Nemzeti 
Színház Kisszínházá-
ban rendezték meg, 
ahol Ferenczi Ildikó 
a zsombói József At-
tila Közösségi Ház és 
Könyvtár igazgatója 
a Kulturális és Inno-
vációs Minisztérium-
tól oklevelet kapott 
kiemelkedő szakmai 
tevékenységének elis-
merésére. A díjat dr. 
Salgó László Csong-
rád-Csanád vármegye 
főispánja adta át.   

Dr. Hankó Balázs 
kulturális és innováci-
ós miniszter által ado-

mányozott díjban olyan, a kulturális területen dolgozó alkotók 
és szakemberek részesültek, akik életművükkel meghatározó 
szerepet játszottak a nemzeti kultúra ápolásában és tovább örö-
kítésében.

A gála műsorában a Szegedi Nemzeti Színház művészei 
opera- és musicalrészletekkel, valamint verses előadással 
léptek fel. 

Ildikónak gratulálok, további sikerekben gazdag kulturális 
tevékenységet kívánok.

Gyuris Zsolt 
polgármester
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Megemlékezés Becherer Ferencné 
Fekete Rozália Juliannáról

2025 decemberében te-
lepülésünk egy értékes tag-
ját veszítette el: Becherer 
Ferencné Fekete Rozália 
Juliannát (1952–2025), aki 
1973 és 2009 között dolgo-
zott a Zsombói Polgármes-
teri Hivatalban. Munkáját 
legjobb tudása szerint, lel-
kiismeretesen, felelősség-
tudattal látta el; szilárd 
értékrendjét az emberség 
és a tisztesség határozta 
meg. Feladatai közé tarto-
zott a képviselő-testületi 
ülések jegyzőkönyvezése, a 

népességnyilvántartással kapcsolatos teendők ellátása, a 
kereskedelmi igazgatás, valamint a választások lebonyolí-

tásában való részvétel; egy évben a választási iroda vezetői 
feladatait is ellátta.

Rozika munkájával a település lakosságát szolgálta. Minden-
kit ismert, jó kapcsolatot alakított ki a helyi lakosokkal, kollégái-
val, valamint az önkormányzati és intézményi vezetőkkel, illetve 
a települési képviselőkkel. Csendesen, mégis elkötelezetten vé-
gezte feladatait, emberi hozzáállása és segítőkészsége mindan�-
nyiunk számára példaértékű volt. Kollégáinak időnként finom 
süteményekkel kedveskedett, amelyeket szeretettel készített.

2009-től élete középpontjába családja került, minden idejét 
és szeretetét nekik szentelte.

A Zsombói Polgármesteri Hivatal korábbi munkatársai és 
jelenlegi dolgozói jó emlékekkel, szeretettel és tisztelettel em-
lékeznek rá.

„Az élet nem hagyja el azokat, akik elmennek; csak ala-
kot vált azok szívében, akik maradnak.” 

(Khalil Gibran)

Gyuris Attila kapta meg a Csongrád-
Csanád Vármegye Agráriumáért Díját

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal és a Nem-
zeti Agrárgazdasági Kamara Csongrád-Csanád vármegyei szer-
vezete 2025-ben először adta át a Csongrád-Csanád Vármegye 
Agráriumáért Díjat, amelyet a két intézmény közösen alapított 
azok elismerésére, akik kiemelkedő teljesítményükkel, hiva-
tástudatukkal és példamutató szakmai munkájukkal hozzájá-
rulnak a vármegye agráriumának fejlődéséhez, erejéhez és jó 
hírnevéhez.

A díj célja, hogy méltó módon emelje ki mindazokat a gaz-
dálkodókat, vállalkozókat, szakembereket és agrárirányítási 
szereplőket, akik tevékenységükkel hosszú távon szolgálják a 
vidéki életminőség javítását, a helyi közösségek megerősítését, 
valamint a vármegye agrárgazdaságának stabilitását és megúju-
lását.

A 2025. évi díjazottakat a Kormányhivatal és a NAK ál-
tal delegált közös bizottság választotta ki nyolc kiemelt szak-

mai kategóriában, és az 
Agrárinnováció kategóriá-
ban Gyuris Attilát díjazták.

Gyuris Attila a vi-
rágkertészet és az 
agrárinnováció kiemelke-
dő alakja. Zsombói üveg-
házaiban hidrokultúrás 
technológiával, megújuló 
energiával termel rózsát 

és minigerberát, és úttörő munkát végez az egzotikus növények 
– például gyömbér, kurkuma, papaja – hazai termesztésében. 
Nyitottsága, kutató szemlélete és magas szintű szakmai elhiva-
tottsága méltán teszi őt a díjra érdemessé.

A díjak ünnepélyes átadására a „Magyarok Kenyere” – ado-
mányozó ünnepségen került sor, amelyet 2025. december 2-án, 
Földeákon rendezett meg a vármegye agrárközössége. Az elis-
merés rangját jelzi, hogy a kitüntetéseket a vármegye vezetői és 
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara képviselői Jakab Istvánnal, 
az Országgyűlés alelnökével, a MAGOSZ elnökével adták át, 
kifejezve a díjazottak iránti megbecsülést és azt a széles körű 
társadalmi értéket, amelyet munkájukkal képviselnek.

Csongrád-Csanád vármegye agráriuma ma is erős, sokszínű 
és megújulásra képes. Az idei díjazottak munkája ezt bizonyítja: 
az ő szaktudásuk, kitartásuk és elhivatottságuk teszi lehetővé, 
hogy a vármegye továbbra is az ország egyik meghatározó ag-
rártérsége legyen.

Forrás: Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal

Zsombó Nagyközség Önkormányzata nevében szívből gratu-
lálunk Gyuris Attilának a díj elnyeréséhez és további sikereket 
kívánunk a munkájához!
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„Az egészség nem minden, de egészség nélkül minden semmi.”
Albert Schweitzer (orvos, Nobel-díjas humanista)

Három évtized a zsombói gyermekek 
egészségéért

Interjú a 26 éve Zsombón tevékenykedő dr. Szabó Ág-
nes gyermekorvossal, aki 2026. június 30-án búcsúzik a 
házi gyermekorvosi szolgálattól, nyugdíjasként éli to-
vább mindennapjait

Kevés olyan szakember él és dolgozik egy településen, 
aki nemcsak gyógyítóként, hanem közösségépítőként is ma-
radandót alkot. A Zsombón 26 éve szolgáló gyermekorvos 
munkája során generációk nőttek fel, miközben a rendelő 
falain túl is sokat tett a helyi közösség egészségéért.

Megtisztelő feladatot kaptam: interjút készíthetek valaki-
vel, akit régóta ismerek és nagyra becsülök. Egy orvossal, aki 
évtizedek óta szolgálja a zsombói családokat, akire nyugodt 
szívvel bízhatjuk legféltettebb kincsünket: gyermekeinket.

Ő dr. Szabó Ágnes gyermekorvos – akinek szakmai 
tudása és emberi jelenléte mellett generációk nőttek fel.

Régóta ismerjük egymást, mégsem tudom, honnan 
származol. Mit tudhatunk a családodról? Honnan jött 
az orvosi pálya gondolata?

Szegeden születtem, és a nővéremmel együtt igazi „kenderes 
gyerekek” voltunk, hiszen mindkét szülőnk a Szegedi Kender-
fonó és Szövőgyárban dolgozott. Édesanyám Békés megyéből 
származott. Anyai nagyapám egy földbirtokos mellett volt inté-
ző, a történelem vihara kétszer is mindent elvett tőle. Mindezek 
ellenére rendkívül művelt, kitartó ember maradt. Édesanyám 
tanítóképzőt és a jogi egyetemet végzett. Édesapám hódmező-
vásárhelyi volt, ő munka mellett szerezte meg jogi diplomáját, 
majd kereskedelmi igazgatóként dolgozott. Sokszor járt külföl-
dön, és amikor az egyetemi felvételim előtt elutazott, még azt 
is mondta nekem: „Tanuld a magyart és a történelmet is, hátha 
még meggondolod magad.”

Az orvosi pálya gondolata mégis nagyon korán megérintett. 
Ebben nagy szerepe volt másodunokatestvéremnek, dr. Kiss 
Attila urológus főorvosnak, aki akkoriban az egész szűkebb és 
tágabb családot gyógyította. Kimondatlanul is ő inspirált arra, 
hogy én is ezt a hivatást válasszam.

A család azóta is meghatározó része az életemnek. Két fiam 
van: Gergely 40 éves, Miklós 36. A férjem szintén orvos volt, de 
a fiúk végül más pályát választottak.

Mikor és hogyan indult az orvosi pályád?
A Szegedi Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudo-

mányi Karán végeztem 1982-ben. Már az egyetemi évek alatt 
egyértelművé vált számomra, hogy a gyermekgyógyászat az 
az út, amelyen el szeretnék indulni. Tanulmányaim kezdetétől 
nagy figyelemmel fordultam a tudományos munka felé is.

A szegedi Gyermekklinikán Dr. Salgó László mellett labor-
vizsgálatokat végeztem, enzimeket vizsgáltunk. Az akkori ku-
tatások eredményeként a szérumból kimutatható GGT (gam-
ma-GT) mára rutin vizsgálattá vált. A tudományos munkának 
köszönhetően végzésem után azonnal állást is ajánlottak. 

A diploma után hosszú ideig a klinikán dolgoztál. Mit 
adott neked ez az időszak?

A SZOTE Gyermekklinikájára kerültem, ahol 14 évet töl-
töttem. 1987-ben csecsemő- és gyermekgyógyászatból, 1994-

ben pedig gyermektüdőgyógyászatból szereztem szakvizsgát. 
Büszke vagyok arra, hogy Dr. Boda Domokos professzor úr 
szakmai irányítása mellett dolgozhattam, életem meghatározó 
példaképe volt, a szakma iránti alázata pedig példaértékű.

Emellett ösztöndíjjal rövidebb külföldi szakmai tanulmány-
utakon is részt vehettem Turkuban és Rotterdamban, amelyek 
sokat formáltak a szemléletemen. Nagyon szerettem a klinika 
szakmai légkörét és a közösséget is.

Mi az, amire a legbüszkébb vagy a pályád során?
Klinikusként számos szakmai kongresszuson tartottam elő-

adást, és néhány írásom szakmai folyóiratokban is megjelent. 
Akadémiai pályamunkát is készítettem, de a kandidátusi meg-
mérettetést már nem vállaltam, mert számomra a gyógyító 
munka és a család mindig fontosabb volt.

Azt szoktam mondani, hogy szinte kész történelem vagyok: 
még diákat szerkesztettünk, írógéppel dolgoztunk, írásvetítőt 
használtunk, később floppy-n vittük az előadásainkat, ma pedig 
már pendrive-ról vetítünk.

Óriási megtiszteltetés volt számomra, hogy Gyurkovics 
Kálmán professzor a krónikus cisztás fibrózisos (cystas fibrosis) 
betegek gondozását rám bízta a Dél-alföldi régióban. Ezt a mun-
kát a klinikáról való távozásom után is tovább folytattam közel 
30 éven át.

A kezdetektől fontos volt számomra a magas színvonalú szak-
mai munka, ezért a folyamatos továbbképzés mindig az életem 
része volt, és nyitott maradtam az új lehetőségekre is. Ez a szemlé-
let a gyermekorvosi alapellátásban is megmaradt: minden elérhe-
tő, helyben végezhető vizsgálatot – például különböző teszteket és 
CRP-vizsgálatot – ingyenesen biztosítottam a betegeim számára. 
Ez nagy segítséget jelentett a pontosabb diagnózis felállításában 
és a szakmai munka színvonalának emelésében. Büszke vagyok 
erre, hiszen a környéken ez ritkaságnak számít.

Mikor és hogyan kerültél kapcsolatba Zsombóval?
1997 novemberétől dolgoztam házi gyermekorvosként 

Zsombón és Bordányban, dr. Kovács Julianna alkalmazottja-
ként, aki tulajdonképpen „elcsábított” a házi gyermekorvosi 
ellátásba. Ekkor ismertem meg igazán a területi gyermek-alap-
ellátást, amit hamar megszerettem. A klinikai tapasztalataim 
segítették a szakmai munkámat.

2000-től vállalkozói formában vettem át az addig Bordánnyal 
közös, majd önállóvá váló körzetet. Célom az volt, hogy sokéves 
tapasztalatomat a családok közvetlen közelében kamatoztassam 
a betegellátásban.

Az elmúlt 26 év alatt közösségi szerepet is vállaltál. 
Milyen közösségi tevékenységekben vettél részt ez idő 
alatt, és ezek milyen jelentőséggel bírtak számodra?

Mindig csendesebb személyiség voltam, de a feladatok már 
kezdettől fogva megtaláltak. A klinikán táborokat és szülőcso-
portokat szerveztem annak érdekében, hogy a hasonló sorsú 
gyerekek jól érezhessék magukat, a szülők pedig egy támogató 
közösség segítségével könnyebben boldoguljanak.

Az egészség közös ügy, hiszen csak együtt tehetünk érte 
igazán. Zsombón dr. Kiss István háziorvos partner volt abban, 
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hogy a betegségek megelőzésére megtaláljuk a megfelelő módo-
kat. Támogatta az Egészséges Zsombóért Alapítvány létrehozá-
sát is, amelynek célja az volt, hogy a gyógyszercégektől, pályáza-
tokból és egyéb forrásokból érkező támogatásokat prevencióra 
fordítsuk.

2000-ben szerveztük meg az első egészséghetet, amely hét-
főtől péntekig tartott, számos szűrővizsgálattal és előadással. Az 
előadók szervezésében dr. Kiss István is aktívan részt vett. Az 
évek során sok segítőre találtam. A teljesség igénye nélkül né-
hány fontos helyi szereplőt emelnék ki: Barna Klára, Fülöp Judit, 
Hegedűs Jenőné Gizike, Maróti Antalné, Maróti Dezsőné Móni-
ka, Monori Gyula. Természetesen szeretettel gondolok azokra 
is, akiket név szerint most nem említettem meg és együtt dol-
goztam velük. Például az egészségterv elkészítésére felkértem 
lelkes fiatalokat, ez a dokumentum lehetőséget teremtett arra, 
hogy az alapítvány végül sikeresen pályázati forráshoz jusson - 
így ismertük meg mi is egymást. 

A szakmai munkájukkal a kezdetektől támogatták az egész-
séghetet többek között dr. Rattay Katalin ortopéd szakorvos, dr. 
Fark Mariann bőrgyógyász, dr. Bucsai Ágnes fül-orr-gégész, dr. 
Csapó Ágnes gyermekpszichológus és dr. Szalay István uroló-
gus.

Dr. Borbély Rita felnőtt háziorvos kolléganőm szintén szív-
ügyének tekinti a prevenciót, vele is jó volt együtt dolgozni. 
Hosszú éveken keresztül kollégáival együtt szervezte az egész-
séghetet a mindennapi gyógyító munkája mellett, ami valóban 
embert próbáló feladat. Mára ezt a szerepet az önkormányzat és 
intézménye vették át.

Az Egészséges Zsombóért Alapítvány munkájában való 
részvétel lehetőséget adott arra, hogy a gyógyítás mellett kö-
zösségi kezdeményezéseket is támogassunk. Ilyen volt pél-
dául a falukemence építése Monori Gyula tervei alapján, az 
egészséghéthez kapcsolódó rendezvények, helyi programok 
(például a Zsombó–Csólyospálos fociderbi), óvodai és iskolai 
programok, valamint az egészséges életmódot népszerűsítő 
receptkönyv kiadása. Emellett megvalósult szemétgyűjtők 
kihelyezése is. Szeretettel gondolok vissza a 2007-ben felújí-
tott iskolai tankonyhára, mely pályázati forrásból, önzetlen 
zsombóiak munkája eredményeként valósult meg. Az alapít-
vány a parlagfű elleni védekezéshez szükséges eszközök be-
szerzésével is hozzájárult a település életminőségének javítá-
sához. 

Mennyire volt fontos az együttműködés a helyi sze-
replőkkel?

Nélkülözhetetlen volt. A kollégákkal, az intézményekkel és a 
lakossággal kialakult együttműködés tette lehetővé, hogy valódi 
eredményeket érjünk el a lakosság egészségének megőrzésében.

A legkisebbek egészsége különösen közel áll hozzád. 
Hogyan jelenik ez meg a mindennapi munkádban?

Szívügyem a bölcsőde és a kisgyermekkori prevenció. Az 
egészséges táplálkozás már egészen korán meghatározó, és 
hosszú távon is biztos alapot ad.

A zsombóiak ebből a szempontból szerencsések, hiszen a he-
lyi bölcsőde személyi és tárgyi feltételei is kiválóak. Sok boldog 
gyerekkel találkozom ott. A kezdetektől sikerült jó együttmű-
ködést kialakítanom az intézményvezetőkkel és a kisgyermek-
gondozókkal.

Fontos számomra a gyermek közétkeztetés minőségének 
javítása. Törekedtem arra, hogy a lehető legjobb, minőségi és 
egészséges alapanyagokra épülő étkezést alakítsunk ki az érin-
tettekkel. Ezen a területen még vannak további lehetőségek, így 
a munka itt folytatható.

Megható, amikor egykori betegeid szülőként térnek 
vissza?

Ezek a legszebb visszajelzések. Jó érzés látni, hogy több gene-
ráció felnövekedésében lehettem jelen.

Emlékszel olyan esetre, amely különösen megérin-
tett?

Sok ilyen van. Talán azok a pillanatok a legszebbek, amikor 
egy életveszélyben lévő vagy súlyos betegségen átesett gyermek 
gyógyultan tér vissza, vagy amikor egy koraszülött baba évekkel 
később egészséges, vidám óvodásként köszön vissza. Megható, 
amikor egykori páciensem már a saját gyermekét hozza el. Ez-
által több egymást követő nemzedék fejlődését, felnőtté válását 
is végig kísérhettem.

Mi az, ami miatt ennyire a szívedhez nőtt ez a hivatás?
Sokat dolgoztam az életben: ügyeletek után gyakran még a 

rendelőben maradtam, 25 éven át tüdőgyógyászati magánren-
delést is vállaltam, ez számomra nem csupán munka volt, ha-
nem hivatás. 

Úgy gondolom, egy orvos a személyiségével is gyógyít. A 
gyerekek őszintesége és bizalma mindig erőt adott. Egy mosoly 
vagy egy köszönöm sokszor többet jelentett minden szakmai 
elismerésnél. Zsombón valódi közösség részévé válhattam. Szá-
mos értékes emberrel találkozhattam, mind szakmailag, mind 
emberileg. 

Szeretettel gondolok például Maróti István Sándorné Valika 
védőnőre, valamint dr. Kovács Julianna gyermekorvosra, akik-
től kezdetben sokat tanultam arról, hogyan lehet a szülőket 
diplomatikusan úgy segíteni, hogy közben őszinte partnerség 
alakuljon ki.

2026. június 30-án lezárul ez a hosszú szakmai feje-
zet. Hogyan tekintesz erre vissza?

Sok szeretettel és hálával tekintek vissza erre az időszakra. 
Úgy érzem, megtaláltam a hivatásomat a gyermekgyógyászat-
ban és a házi gyermekorvoslásban. Zsombó számomra nemcsak 
munkahely volt — ide nőtt a szívem. Emberi kapcsolatok, ba-
rátságok és számtalan emlék köt ide.

Egy japán mondás szerint, amikor előre nézel, egyben va-
lakinek hátat fordítasz. Ez a hivatás teljes odafordulást kívánt, 
amelyben a családom is sokszor háttérbe került, mégis végig 
mellettem álltak és támogattak az álmaim megvalósításában, 
közös lemondások és áldozatok árán is. Ezért nagyon hálás va-
gyok, nélkülük ez az életút nem lehetett volna teljes.

Több mint három évtized után búcsúzom betegeimtől és a 
rendelőtől, ahol életem nagy részét töltöttem. Hálás vagyok az 
asszisztenseknek és védőnőknek a sokéves közös munkáért. Kö-
szönöm a családok bizalmát, a közös éveket és minden kisgyer-
mek gyógyulását, amelyben részem lehetett. A gyermekorvoslás 
számomra nemcsak hivatás, hanem életforma volt, amelyet sze-
retettel és elkötelezettséggel végeztem.

Milyen terveid vannak a jövőre nézve?
Szeretnék több időt tölteni a családommal, különösen az 

unokámmal, figyelni az egészségemre, pihenni és utazni, 
amennyire lehet.

Köszönöm a beszélgetést, doktornő, és azt a sok évtizedes 
odafigyelést, amellyel a zsombói gyermekeket és családokat se-
gítetted.

Jó egészséget és sok örömteli pillanatot kívánok a jövőben.
„Az igazi orvos nem csak a betegségre figyel, hanem az 

emberre.”
Florence Nightingale

Horváth Ágnes

2026. április 28.
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Lakossági adatfelvétel indul Zsombón 
A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Zsombó településen 

2026-ban is, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági 
adatfelvételeket hajt végre. A felvételek Országos Statisztikai 
Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és 
megnevezései a következők

Zsombó: 1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei – 
havi rendszerességű

2003 Felmérés a háztartások és az egyének IKT eszköz hasz-
nálatáról - 2026. április-június

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű 
mintavétellel történik az ország különböző településein. A kér-
dezők a KSH megbízásából a STATEK Kft. munkatársai, akik 
fényképes igazolvánnyal rendelkeznek. A válaszadás történhet 
személyesen, telefonon vagy online is – egyes adatgyűjtések ese-
tében kifejezetten kérik a weben történő önkitöltést. Az adatfel-
vételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a társada-
lom jellemzőinek feltérképezésében.

Ha bárki a KSH nevében történő visszaélésre gyanakszik, 
kérjük, jelezze a lakinfo@ksh.hu e-mail címen.

A KSH az adatokat a törvények és a GDPR szerint kezeli, azo-
kat név nélkül, összesítve használja fel statisztikai célokra. Ezek 

az eredmények nélkülözhetetlenek a társadalmi és gazdasági 
folyamatok megértéséhez.

További információ:
Hétfőtől csütörtökig 8:00–16:00, pénteken 8:00–14:00 kö-

zött:
+36 80 200-766 (3-as mellék)
lakinfo@ksh.hu
Részletek: ksh.hu → Adatszolgáltatóknak → Lakossági adat-

gyűjtések
Köszönjük, ha részvételével segíti a pontos, megbízható sta-

tisztikák elkészítését!
KSH
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ÁLLÁSHIRDETÉS
A Zsombói Polgármesteri Hivatal műszaki ügyintéző munkakörbe, teljes munkaidős munkavégzésre, határozott időre, 

előreláthatólag 2028. szeptember 23. napjáig, köztisztviselői jogviszonyba munkavállalót keres.

Munkába lépés: előreláthatólag 2026. július 15.
Bérezés a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény szerint

Főbb feladatok:
•	 műszaki hatósági ügyek teljeskörű lebonyolítása,
•	 önkormányzati műszaki ügyek (például közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulások) teljeskörű lebonyolítása,
•	 önkormányzati beruházásokhoz kapcsolódó műszaki koordinációs feladatok ellátása,
•	 önkormányzati ingatlanokban felmerülő műszaki feladatok ellátásának megszervezése,
•	 közművekkel, közutakkal, közterülettel kapcsolatos lakossági panaszok kezelése

Munkakörrel kapcsolatos elvárások:
•	 műszaki középiskolai végzettség vagy középiskolai végzettség és gépészet, elektrotechnika-elektronika, informatika, 

közlekedés, vízügy-vízgazdálkodás, építészet szakmacsoportba tartozó szakképesítés
•	 „B” kategóriás vezetői engedély
•	 felhasználói szintű számítástechnikai ismeret

Előnyt jelent:
•	 felsőoktatásban szerzett bármilyen műszaki szakképzettség
•	 közigazgatásban szerzett tapasztalat

Jelentkezni folyamatosan lehet fényképes önéletrajzzal, iskolai végzettséget igazoló dokumentumokkal és erkölcsi bi-
zonyítvánnyal dr. Sziromi Márta jegyzőnél, személyesen a Zsombói Polgármesteri Hivatalban (tel.: 62/595-551), postai úton 
(Zsombói Polgármesteri Hivatal, 6792 Zsombó, Alkotmány utca 3.) vagy elektronikus levélben (jegyzo@zsombo.hu).
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Ebösszeírás
Tisztelt Zsombói Lakosok!
A Zsombói Polgármesteri Hivatal az idén ebösszeírást 

végez. Az ebösszeírás adatait a hivatal összeveti az 
ebnyilvántartásban rögzített adatokkal és eltérés esetén kö-
teles adatot szolgáltatni az ebnyilvántartás működtetőjének, 
azaz a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal élelmi-
szerlánc felügyeleti szervének.

A bejelentőlap Zsombó nagyközség honlapjáról (www.
zsombo.hu) letölthető, a Zsombói Hírmondó jelen számából 
kivágható és másolható, illetve a Zsombói Polgármesteri Hi-
vatalban kérhető. Kérem, minden egyes ebre külön töltsék ki 
az adatlapot, olvashatóan és pontosan, az eb oltási könyvének 
adatai alapján. Ne feledjék aláírásukkal hitelesíteni az adatlapot!

A kitöltött lapo(ka)t 2026. június 30. napjáig a Zsom-
bói Polgármesteri Hivatal titkárságán adják le vagy a bejárat 
melletti postaládába dobják be. A beszkennelt adatlapot a 

jegyzo@zsombo.hu e-mail címre is megküldhetik. Tájékozta-
tom Önöket, hogy minden kutyatartónak be kell jelentenie 
a kutyáját, még akkor is, ha nincs változás az előző 2023-as 
adatszolgáltatás óta (pl. új kutya, költözés). 

Felhívom szíves figyelmüket, hogy négyhónaposnál idő-
sebb eb csak transzponderrel (köznyelven chippel) meg-
jelölve tartható. Ezen szabály betartását a jegyző és a járási 
állat-egészségügyi hatóság ellenőrzi. A négyhónaposnál idő-
sebb, transzponderrel nem jelölt ebről a jegyző és a szolgálta-
tó állatorvos köteles jelentést tenni a járási állat-egészségügyi 
hatóság felé. A transzponder hasznos segítség az elkóborolt eb 
hazajuttatásához, ezért mindenképpen gondoskodjanak róla, 
hogy minden kutyájuk legyen transzponderrel megjelölve. 

Együttműködésüket előre is köszönöm. 
dr. Sziromi Márta 

jegyző

Tisztelt Zsombói Lakos!
Az ebek bejelentése az Önkormányzat irányába kötelező. Minden ebről külön adatlapot szíveskedjen kitölteni. Kérem a kitöltött 
ebösszeíró adatlapo(ka)t 2026. június 30. napjáig a Zsombói Polgármesteri Hivatal titkárságán adják le vagy a bejárat melletti 
postaládába dobják be. A beszkennelt adatlapot a jegyzo@zsombo.hu e-mail címre is megküldhetik. 

A nyomtatványt olvashatóan, nyomtatott betűkkel kér-
jük kitölteni!
Az I. pont esetében az eb tulajdonosa lehet ugyanaz, mint az 
ebtartó, de el is térhet a két személy. Egyezés esetén is ki kell 
tölteni mindkét pontot.
A II. pontnál az eb fajtája a törzskönyv alapján, vagy az eb külle-
me alapján azonosítható be, de meg nem határozható fajta hiá-
nyában „keverék” megjelölést kell beírni.
A III. pontnál a transzponderes (chip) jelölést végrehajtó állat-
orvos által kibocsátott okmányon feltüntetett chip sorszámát 
kell beírni, ezen, illetve a pecsétlenyomaton szerepel a beültetést 
végző állatorvos neve. Ugyanez vonatkozik az ivartalanításra és 
a kisállat-útlevél kiállítására is.
A IV. pont az állatorvos által az eboltási könyvben rögzített ada-
tok alapján tölthető ki, amellyel már minden ebtartónak rendel-
keznie kell.

Az V. Egyéb adatok pontjában a veszettség szempontjából aggá-
lyos eb megfigyelési státuszát kell megjelölni, azaz, hogy az eb 
megfigyelés alatt áll-e, vagy sem, illetve az eb veszélyessé lett-e 
minősítve, vagy nem.
Ha elveszett az okmány: az okmányszáma helyett „elveszett” 
szöveg kerüljön beírásra, és nyilatkozni kell arról, hogy melyik 
állatorvos (név és székhely) végezte a beavatkozást, vagy adta ki 
az okmányt.
Ha nincs okmány (nincs chip beültetve, nincs ivartalanítva az 
eb, nincs kisállat útlevél, nem oltatta, az eb még nem érte el a 
4 hónapos kort): a sorszám, vagy szám helyett „nincs” szöveg 
kerüljön beírásra.

A VI. pontban, amennyiben sem tulajdonukban, sem 
tartásukban nincs eb, akkor kizárólag erről szíveskedje-
nek nyilatkozni.

Útmutató az „Ebösszeíró adatlap” 
nyomtatvány kitöltéséhez

Hulladékudvar nyitvatartási rendje
2026. évtől a zsombói hulladékudvar nyitvatartási rendje 

megváltozott!
(Zsombó, külterület 0144/60 hrsz.)
Új nyitvatartás:
Hétfő 8:00 - 16:00	 Kedd 8:00 - 16:00
Szombat 8:00 - 12:00

Az átvehető hulladékfajták és mennyiségek tekintetében 
nincs változás.

Kihelyezett hulladékgazdálkodási ügyfélszolgálat Zsombón:
A DTKH Nonprofit Kft. minden hónap első keddjén 

14:00 - 16:30-ig ügyfélfogadást tart a 6792 Zsombó, Alkotmány 
utca 1. (József Attila Közösségi Ház és Könyvtár) szám alatt.
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EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP 2026
(Az adatlapot ebenként kérjük kitölteni!)

I. Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok:
	 1. az eb tulajdonosának neve:...................................................................................................................................................................
		  címe: .................................................................................................................................................................................................
	 2. az ebtartó neve: .....................................................................................................................................................................................
		  lakcíme:............................................................................................................................................................................................
		  telefonszáma: ............................................................	 elektronikus levélcíme: ....................................................................
II. A tartott ebre vonatkozó általános adatok: 
	 az eb fajtája: ........................................................................................................... neme: ..............................................................
		  születési ideje:............................................................................................... színe:................................................................
		  hívóneve:.................................................................. tartási helyének címe: .........................................................................
III. A tartott ebre vonatkozó speciális adatok:
	 1. transzponderrel ellátott eb esetén
	 a beültetett transzponder (mikrochip) sorszáma: .............................................................................................................................
	 a beültetés időpontja: ............................................................................................................................................................................
	 a beültetést végző állatorvos neve: ..................................................................... kamarai bélyegzője száma: ................................... 
	 2. ivartalanított eb esetén 
	 az ivartalanítás időpontja: ...................................................................................................................................................................
	 az ivartalanítást végző állatorvos neve: ............................................................ kamarai bélyegzője száma: ................................... 
	 3. kisállatútlevéllel rendelkező eb esetén
	 az útlevél száma: ..................................................................................................................................................................................
	 az útlevél kiállításának időpontja: ......................................................................................................................................................
	 az útlevelet kiállító magánállatorvos neve: ....................................................... kamarai bélyegzője száma: ................................... 
IV. Az eb oltására vonatkozó adatok:
	 az eb oltási könyvének száma: .................................................................................................................................................................
	 az oltási könyvet kiállító állatorvos neve:............................................................... kamarai bélyegzője száma: ................................... 
	 Az eb utolsó veszettség elleni védőoltásának időpontja: .......................................................................................................................
	 a veszettség elleni védőoltás során használt oltóanyag:............................................................................................................................
	 az oltóanyag gyártási száma: ...................................................................................................................................................................
	 az oltást végző szolgáltató állatorvos neve:........................................................... kamarai bélyegzője száma: .................................... 

V. Egyéb adatok (veszettség, veszélyes eb):
	 1.  A veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státusza:  megfigyelt  /  nem megfigyelt* 
                        Megfigyelt eb esetén, annak kezdő időpontja.......................................................................................................................................              
	 időtartalma: ...........................................................................................................................................
	 2. Az eb veszélyessé minősítése:   igen  /  nem * 
	                      Ha igen, akkor a veszélyessé minősítés időpontja:.......................................................................................................................................
Elismert tenyésztő szervezet által törzskönyvezett eb estén a származási igazlás másolatát is kérjük csatolni a kitöltött nyomtatvány-
hoz!
Kelt.:..........................................................................................................
	 ...............................................................................
	 Aláírás
VI. Alulírott kijelentem, hogy sem tulajdonomban, sem tartásomnak eb nincsen.

Név:.................................................................................................	 Lakcím: ..........................................................................................
	 ...............................................................................
	 Aláírás

Kelt.:..........................................................................................................

*a megfelelő választ kérjük aláhúzni!
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Családi nap a Zsombói Bóbita 
Bölcsődében

2026. április 24-én megrendezésre került a bölcsőde családi 
programja. A rendezvényen a családok szép számmal jelentek 
meg. A jelenlegi, illetve a jövendőbeli bölcsődéseink tartalmas 
délutánt tudhatnak maguk mögött. Az alkotások mellett a gye-
rekek és szüleik kipróbálhatták magukat a célbadobásban, teké-
zésben és horgászásban is. Az esemény színvonalát a dolgozók 
lelkessége mellett a Sajtkukac Duó gyermekzenekar interaktív 
műsora emelte. Köszönjük Tóbiás Józsefnek, hogy kutyáival 
mosolyt csalt a gyermekek arcára, nagy sikere volt a kutyasi-
mogatónak. Köszönjük a szülők csemege felajánlásait, valamint 
vendégeink adományát, amelyet a bölcsőde udvari játékkészle-
tének bővítésére fogunk fordítani. 

Kovács-Petrény Vivien

bölcsődevezető
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Tisztán, rendben, felelősen – ezek az 
ingatlantulajdonosok legfontosabb kötelezettségei

Egy település képe és élhetősége nagyrészt azon múlik, mennyire 
gondoskodnak az ott élők a saját ingatlanjukról és annak környezeté-
ről. Az ingatlantulajdonosokat számos kötelezettség terheli, amelyek 
célja, hogy a közterületek rendezettek, biztonságosak és higiénikusak 
maradjanak. Igyekszem összefoglalni a legfontosabb előírásokat, me-
lyeket minden tulajdonosnak érdemes ismernie.

Állattartás – felelősség és együttélés
A tulajdonos köteles gondoskodni arról, hogy az állatai ne zavar-

ják a szomszédokat (pl. zajjal, szaggal), ne szennyezzék a közterületet 
és ne jelentsenek veszélyt másokra. A hatályos jogszabályok értelmé-
ben minden állattartó köteles:

•	 gondoskodni az állat megfelelő tartásáról, etetéséről, itatásá-
ról;

•	 biztosítani a mozgás- és élettérigényének megfelelő környe-
zetet;

•	 gondoskodni az állat rendszeres állatorvosi ellátásáról, védő-
oltásairól;

•	 megelőzni az állat szenvedését, bántalmazását;
•	 megakadályozni, hogy az állat másokat veszélyeztessen (pl. 

szökés, harapás);
•	 mikrochippel ellátni minden 4 hónapos kort betöltött kutyát;
•	 veszettség ellen évente beoltatni minden ebet.
A közterületen történő kutyasétáltatás során a gazdának gon-

doskodnia kell arról, hogy az eb ne jelentsen veszélyt sem emberre, 
sem állatra. Ez azt jelenti, hogy kutyát közterületen csak pórá-
zon szabad sétáltatni, és amennyiben az állat harapásra hajlamos, 
kötelező a szájkosár használata is. Aki a felügyelete alatt álló 
kutyát ​a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja 
közterületre, vagy kóborolni hagyja,  természeti és védett ter-
mészeti területen, vagy vadászterületen póráz nélkül elengedi vagy 
kóborolni hagyja, szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési 
eszközön – segítő kutya kivételével – szállítja, illetve vendéglátó üzlet 
kivételével élelmiszer-elárusító üzletbe, közfürdő területére vagy 
játszótérre – segítő kutya kivételével – beengedi, illetve beviszi, 
szabálysértést követ el. A kutyaürülék közterületen való ott-
hagyása is szabálysértésnek minősül. A gazda kötelessége, hogy 
a kutyasétáltatáshoz zacskót vigyen magával és eltávolítsa az állat 
után keletkezett piszkot, ami nem csak esztétikai okból, hanem köz-
tisztasági szempontból is fontos.

Törvény írja elő, hogy a tartás helye szerint illetékes települési 
önkormányzatoknak legalább háromévente ebösszeírást 
kell végezniük, melynek célja, hogy nyilvántartás készüljön a tele-
pülésen élő kutyákról. Ehhez az ebtartók kötelesek adatot szolgáltatni 
a jegyző felhívására ebösszeíráskor, illetve minden alkalommal, ha 
változás történik (pl. új eb kerül a házhoz).  2026-ban ismét esedékes 
az ebösszeírás. Az adatlap beszerezhető a hivatalban, illetve letölthető 
az önkormányzat honlapjáról is. 

Házszám kihelyezése – az azonosíthatóság alapja
Minden ingatlan tulajdonosának kötelessége a házszámot jól lát-

ható módon, az ingatlan közterület felé néző homlokzatán 
vagy a közterülettel határos kerítésén kihelyezni. Ez nemcsak 
a postai kézbesítés vagy a közműszolgáltatók munkája miatt fontos, 
hanem baleset vagy tűzeset esetén a mentők, rendőrség és tűzoltók 
is könnyebben megtalálják az ingatlant. Hiányzó vagy olvashatatlan 
házszám esetén az önkormányzat felszólíthatja a tulajdonost a pót-

lásra. Amennyiben ingatlanuk házszámának megállapítására vagy 
pontosítására van szükség, forduljanak bizalommal a Polgármesteri 
Hivatal ügyintézőjéhez az alábbi telefonszámon: 62/595-552.

Tisztelettel kérek minden tulajdonost vagy bármilyen jogcímen 
lakót, hogy a háza kerítésére, külterületi ingatlanon akár a tanyával 
határos út mellé, helyezzen el postaládát vagy legalább egy 
olyan alkalmatosságot (pl. PVC csövet), amibe levél biztonság-
gal elhelyezhető, nem fújja el belőle a szél és nem áztatja az eső. Ez 
jelentősen megkönnyíti az önkormányzat által küldött értesítések és 
a Zsombói Hírmondó kézbesítését. A polgármesteri hivatal leveleit, 
értesítéseit legtöbb esetben az önkormányzat munkatársai kézbesítik, 
amivel jelentős postaköltséget kívánunk megtakarítani. Ők azonban 
nem férnek hozzá a külterületi postaládákhoz, kizárólag közvetlenül 
az ingatlanon elhelyezett postaládába tudnak kézbesíteni. 

Parlagfű elleni védekezés
Az allergén növények, különösen a parlagfű elleni védekezés 

minden földtulajdonos törvényi kötelezettsége. A növény 
virágzásának megakadályozása érdekében rendszeresen kaszál-
ni vagy gyomirtani kell a területet. A földhasználó köteles az 
ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását meg-
akadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak 
végéig folyamatosan fenntartani. Ez a szabály minden külterületi, 
belterületi és kiskertes ingatlan tulajdonosára/használójára 
vonatkozik.

A ház előtti közterület rendben tartása 
Az ingatlan előtti járdaszakasz folyamatos tisztántartásá-

ról minden esetben a tulajdonos/használó köteles gondoskodni. Ez 
magában foglalja a hulladék eltávolítását, téli időszakban a síkosság 
megszüntetését, valamint – amennyiben fagyveszély nem áll fenn – a 
locsolással történő portalanítást is. A téli időszak különös figyelmet 
igényel. Az ólmos esőtől, jégtől vagy hótól síkossá vált járdá-
kat szükség szerint akár naponta többször is fel kell hinte-
ni. A síkosságmentesítéshez kizárólag bomló, szerves anyagot nem 
tartalmazó szóróanyag használható, mint például homok, kőpor, fű-
részpor vagy hamu. Tilos viszont a tüzelés után visszamaradt darabos 
anyag alkalmazása. A szükséges szóróanyag beszerzése a tisztításra 
kötelezett feladata. Olyan területeken, ahol a gyalogos közlekedésre 
szolgáló járda nincs egyértelműen elkülönítve az úttesttől, az ingat-
lan előtti, egy méter széles területsáv minősül járdának, és 
ennek karbantartása is a tulajdonos feladata. Ezt a sávot egyébként az 
ingatlantulajdonos nem zárhatja el a gyalogos közlekedés elől, nem 
telepíthet oda növényeket.

A járdaszakasz mellett húzódó nyílt árkokat szintén az ingat-
lantulajdonosnak kell rendszeresen megtisztítani minden olyan 
anyagtól (pl. hordaléktól, szeméttől), amely a víz szabad lefo-
lyását akadályozhatja. Ugyanez vonatkozik a járműbehajtók alatt 
található átereszekre is. A telekről csapadékvizet a közterületi 
nyílt vízelvezető árokba csak zártszelvényű vezetékben és az utcai 
járdaszint alatt szabad kivezetni. Amennyiben a vízelvezető árok a 
közút tartozéka, úgy abba a környezetéből – a telkekről – csapadékvíz 
bevezetése csak az út kezelőjének hozzájárulásával történhet. 

Fontos kiemelni, hogy a közcsatorna víznyelőibe szemetet, törme-
léket, iszapot, papírt, hulladékot, illetve tűz- vagy robbanásveszélyes 
anyagot szórni vagy bevezetni szigorúan tilos, mivel ezek eldugulást 
vagy súlyos károkat okozhatnak. 
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A közterületek védelme érdekében a szabályozás a járműhasz-
nálókra is kötelezettségeket ró. Amennyiben egy jármű üzeme-
lése során a közterület beszennyeződik – például olajfolyás 
miatt – a jármű üzembentartója köteles a szennyeződést 
haladéktalanul eltávolítani. Hasonlóképpen, közterületen vég-
zett, szennyezéssel járó tevékenység esetén a munkát végző személy 
köteles a környezetét folyamatosan tisztán tartani, valamint a kelet-
kező hulladékot összegyűjteni. 

Öröm látni, hogy egyes ingatlantulajdonosok virágok és fák ül-
tetésével járulnak hozzá a szebb, barátságosabb településkép kiala-
kításához. Minden ingatlantulajdonost arra buzdítok, hogy köves-
se a jó példát! Emlékeztetek ugyanakkor arra, hogy a növények 
gondozását is köteles elvégezni az, aki a növényt ültette. 
Ez különösen a fák esetében fontos. Az ingatlan előtti közterületen 
és az ingatlanon élő fák kilógó ágai a járdán és a közúton a bizton-
ságos közlekedést nem akadályozhatják, azokat szükség esetén 
vissza kell vágni. Figyelni kell arra is, hogy a fák ágai ne érjenek 
a villanyvezetékhez. Ezt egyébként az áramszolgáltató szerződött 
gallyazópartnerei évente ellenőrzik és eltávolítják a veszélyt jelen-
tő gallyakat. Birtokvitákat lehet és kell is megelőzni azzal, hogy az 
ingatlanon növő fákat rendszeresen gondozzák, visszavágják. Az 
ingatlantulajdonosnak ugyanis mindenkor kötelessége úgy bir-
tokolni a saját ingatlanját, hogy azzal ne okozzon kárt a 
szomszédjának (például átnyúló gallyakkal, kerítésre vagy házra 
dőlő korhadt fával).

Az egészséges környezet kialakítása szempontjából kívá-
natos, hogy minél nagyobb legyen a településen a zöldfelület. 
A jövő generációkra is gondol az, aki fát ültet. Kérem, hogy 
faültetés előtt legyenek körültekintőek, tájékozódjanak az 
ültetésre javasolt vagy tiltott fafajtákról, az ültetés pontos 
helyéről. Minden ingatlantulajdonos köteles ugyanis a telek-
határtól a közút irányába vízszintes irányban 1,8 méteres, füg-
gőleges irányban 2 méteres sávot, illetve magasságot szabadon 
hagyni a gyalogos közlekedés céljára. Emellett gondolni kell 
arra is, hogy az idővel szépen fejlődő, terebélyesedő fa gyö-
kerei a földben lévő közműveket, illetve az utat ne károsítsák. 
Ha fát ültetnének, érdeklődjenek a polgármesteri hivatalban. 

Köztisztasági kötelezettségek
Tilos a hulladékot felhalmozni, a gyűjtés, a szállítás, a keze-

lés szabályaitól eltérő módon elhagyni, ellenőrizetlen körülmé-
nyek között elhelyezni és kezelni. Hulladéktól csak kijelölt vagy 
arra fenntartott helyen, a környezet veszélyeztetését kizáró módon 
lehet megválni. Az ingatlan tulajdonosát felelősség terheli az 
illegális hulladéklerakás vagy elhagyás megelőzéséért. ​Az 
ingatlanon más által, az ingatlantulajdonos hozzájárulása nélkül, el-
lenőrizetlen körülmények között elhelyezett vagy elhagyott hulladék 
elszállításának és kezelésének kötelezettsége a hulladék tulajdonosát 
vagy korábbi birtokosát terheli. Ha azonban a hulladék tulajdonosa 
vagy korábbi birtokosa ismeretlen, az elhagyott hulladék felszá-
molásának kötelezettsége – ellenkező bizonyításig – azt az 
ingatlantulajdonost terheli, akinek az ingatlanán a hulladé-
kot elhelyezték vagy elhagyták. 

A tulajdonosnak gondoskodnia kell arról, hogy az ingatlanján és 
annak környékén ne halmozódjon fel hulladék vagy lom, és 
a hulladékot a helyi szabályoknak megfelelően gyűjtse, illetve he-
lyezze ki szállításra. Ennek elmulasztása esetén elszaporodhatnak a 
rágcsálók, melyek fertőző betegségek terjesztésével komoly veszélyt 
jelentenek az emberi egészségre, valamint anyagi kárt okozhatnak az 
ingatlanokban. A hatályos jogszabályok értelmében a rágcsálóir-
tás elvégzése is az ingatlan tulajdonosának, kezelőjének vagy 
használójának kötelessége. 

Kérek mindenkit, hogy:
•	 gondoskodjon ingatlanján a rágcsálók irtásáról, ha észlelte 

jelenlétüket;
•	 tartsa rendezetten az udvart, a melléképületeket, ne hagyjon 

szerves hulladékot szabadon, mivel az vonzza a kártevőket;
•	 élelmiszert, állateledelt zártan, a rágcsálók számára 

elérhetetlen helyen tároljon;
•	 kérjen tanácsot vagy segítséget szakértő rágcsálóirtó cégek-

től, ha szükséges.
Felhívom a figyelmet arra, hogy amennyiben az ingatlantulajdo-

nos a kártevők elleni védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, 
a járási hivatal kötelezi erre. A hatályos országos szabályozás 
értelmében tilos az avar és a kerti hulladék égetése. Ez alól ön-
kormányzati rendelet kivételt állapíthat meg. Zsombón jelenleg 
engedélyezett a nem komposztálható (nem lebomló), illetve a 
komposztálásra alkalmatlan (pl. vírusos, baktériumos, gombás 
vagy egyéb fertőzött) avar és kerti hulladék égetése, bizonyos 
szabályok megtartása mellett, október 1. és április 30. közötti 
időszakban, 8 és 18 óra között. Ünnepnapokon az égetés tilos. A 
részletszabályokat az avar és kerti hulladék égetés, valamint a szabad-
téri tűzgyújtás helyi szabályairól szóló 16/2016. (X.7.) önkormányzati 
rendelet tartalmazza, amely megtalálható a www.zsombo.hu vagy az 
www.njt.hu weboldalon, illetve a polgármesteri hivatalban is elkérhe-
tik elolvasásra.  Ezt a fajta hulladékot elsősorban komposztálni aján-
lott, ezen túl az erre a célra alkalmas zöldhulladék gyűjtőedényben 
vagy zöld gyűjtőzsákban lehet gyűjteni. A zöldhulladék gyűjtési nap-
tárt megtalálják a DTKH Nonprofit Kft. honlapján vagy a polgármes-
teri hivatal folyosóján kifüggesztve.

Közterülethasználat – engedélyhez kötött
A közterületek használata alapvetően kötött rendeltetésű, 

ezért minden olyan esetben, amikor ettől eltérő célra veszik 
igénybe őket, közterület-használati engedélyre van szükség.
Engedély kell többek között építési munkákhoz kapcsolódó 
eszközök és anyagok – például állványok, építőanyagok vagy 
törmelék – közterületen történő elhelyezéséhez. Szintén enge-
délyköteles az üzemképtelen járművek ideiglenes tárolása. 
A szabályozás kiterjed a közúti közlekedési szolgáltatásban 
használt járművek, valamint mezőgazdasági vontatók, mun-
kagépek és pótkocsik közterületi tárolására és rendszeres par-
kolására is. Ugyanez vonatkozik a tehergépjárművek és nyer-
ges vontatók eseti vagy rendszeres parkolására, tárolására.

Felhívom a figyelmet arra is, hogy a közterület mindenkié, 
annak ellenére, hogy az ahhoz kapcsolódó ingatlan tulajdono-
sának vagy használójának kell az ingatlan előtti részt karban-
tartania. A balesetmentes és biztonságos közlekedés elősegítése 
érdekében a helyi közutak középvonalától számított 4-4 mé-
teres sávot, a Rákosi Jenő utcában és az Alkotmány utcának a 
Móra Ferenc utca és Deák Ferenc utca közötti szakaszán 3-3 
méteres sávot mindkét irányban szabadon kell hagyni. Ez azt 
jelenti, hogy oda semmilyen növény vagy terepszint feletti 
tárgy (kő, oszlop, virágláda, stb.) nem telepíthető, illetve nem 
helyezhető ki. 

Látható, hogy az ingatlantulajdonos felelőssége nem ér véget a 
telekhatárnál. A rendezett, tiszta és biztonságos környezet minden 
lakos érdekét, az egész település javát szolgálja. Ha az itt ismertetett 
alapvető feladatokat az ingatlantulajdonos vagy ingatlanhasználó el-
végzi, azzal nagyban hozzájárul a tágabb lakókörnyezet szépítéséhez 
és a környezet védelméhez, valamint elősegíti a zavartalan együttélést 
településünkön. Ehhez számítok mindannyiuk szíves együttműkö-
désére. Köszönöm.

dr. Sziromi Márta jegyző
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A 2026. évi országgyűlési képviselők 
választásának helyi eredménye

2026. április 12-én bonyodalom és rendkívüli esemény nél-
kül, nyugodt és méltó körülmények között zajlott le az ország-
gyűlési képviselők választása. Bár nemzetközi megfigyelők 
nagy számban járták az ország szavazóköreit, Zsombóra nem 
jutottak el.  

Ezúton is kifejezem elismerésemet és köszönetemet a sza-
vazatszámláló bizottságok választott és pártok által delegált 
tagjainak, valamint a polgármesteri hivatal beosztott munka-
társainak, akik hajnaltól éjszakába nyúlóan mind azon dol-
goztak, hogy a szavazás titkosan, biztonságosan, pártatlanul, 
csalástól mentesen lebonyolódjon. 

Köszönöm Önöknek, választópolgároknak is, hogy fegyel-
mezetten szavaztak, szükség esetén türelmesen várakoztak, 
ezzel segítették a szavazatszámláló bizottságok munkáját. 

A zsombói választópolgárok különösen nagy számban él-
tek választójogukkal: a választásra jogosultak 83,39%-a, azaz 
2 354 fő adta le voksát, ami az országos átlaghoz (79,56%) ké-
pest is kiemelkedő arány. Közülük 2316 fő szavazott itt Zsom-
bón, a többiek valahol Magyarországon vagy külföldön, átje-
lentkezéssel szavaztak. 

Zsombó Csongrád-Csanád Vármegye 02. számú egyéni vá-
lasztókerületébe tartozik. Az egyéni választókerületi képvi-
selő választáson települési szinten a jelöltekre leadott szavaza-
tok száma az alábbiak szerint alakult:

Gajda Attila (TISZA):	 1273
Mihálffy Béla (FIDESZ-KDNP): 	 766
Toroczkai László (Mi Hazánk):	 233
Sipos Ivett (MKKP): 	 25 
Óhidy István (DK):	 9 

Az országgyűlési választás listás szavazásán a következő-
képpen alakult a településszintű eredmény:

Tisztelet és Szabadság Párt (TISZA):	 1311
FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség 
és Kereszténydemokrata Néppárt (FIDESZ-KDNP):	 754 
Mi Hazánk Mozgalom: 	 204 
Magyar Kétfarkú Kutyapárt (MKKP): 	 22  
Demokratikus Koalíció (DK):	 18

dr. Sziromi Márta

jegyző, a helyi választási iroda vezetője

Tisztelt Zsombói Termelők, 
Földtulajdonosok!

2026 januárjától Zsombó településen átvettem a falugazdászi 
teendőket elődömtől, Braunné Szollár Kittitől.

Keszthelyen diplomáztam növényorvosként 2005-
ben. Az elmúlt 21 évben dolgoztam Magyarországon az 
agrárszakigazgatásban, növényvédőszer gyártó és inputanyag 
értékesítő cégnél is. Külföldi szakmai gyakorlatot több farmon 
Hollandiában és Nagy-Britanniában szereztem tejtermelő tehe-
nészetben, zöldségfeldolgozó üzemben és mezőgazdasági ter-
melő üzemben is.

Az Agrárkamaránál Csongrád-Csanád Vármegyében kezd-
tem 11 évvel ezelőtt falugazdászként. Ezalatt az idő alatt a Ho-
mokhátságon dolgoztam, főképp Ásotthalmon és Öttömösön. 
Nős vagyok. Jelenleg Szatymazon lakom. 2 kislányom van.

Földtámogatási kérelmek ügyintézése, gazdálkodási naplók 
írása, bizonyos pályázatok beadása, őstermelői ügyintézés, ős-
termelői családi gazdaságok regisztrációja, módosítása, őster-
melői regisztrációk törlése valamint tagdíjügyintézés tartozik a 
főbb falugazdász feladatköreimbe, de minden agrárigazgatási, 
termelési kérdésre is igyekszem válaszolni. A hamarosan le-
záruló földtámogatási kérelem beadása után a mezőgazdasági 
területek adómentességi igazolásainak és a gyümölcsösök ter-
meléshez kötött támogatásainak igénybevételéhez szükséges 
hatósági bizonyítványok kiállításának időszaka következik 
2026. július 31-ig.

2026. április 14-én kezdődött a földtámogatási kérelmek 
benyújtási időszaka. 2026-ban június 9- én kedd éjfélig lehet 

beadni a támogatási kérelmeket. Ugyaneddig az időpontig ad-
hatók be a tavaszi fagykárral érintett gyümölcsültetvényekre a 
kárbejelentések is. Beadhatók még a fűszerpaprika kisösszegű 
termeléshez kötött támogatások, június 1-től július 1-ig a 2026 
május 31-ig megvásárlásra került tenyészkos és tenyészbak 
tenyésztésbeállítási támogatás is megigényelhető.

Kevesebb mint egy évtized alatt folyamatosan csökkent a ter-
melésből élők száma, az immáron végérvényesen globalizálódott 
agrártermékek piaca, a számos időjárási, időjárásmanipulációs, 
technológiai, kereskedelmi kihívás időszakában csak a folyama-
tos szakmai fejlődés, piackeresés, személyes és elektronikus ér-
tékesítési hálózatok, az értékesítési információk megosztása és 
szakmai professzionalizmus segíthetett eddig fenntartani a ma-
gyar mezőgazdaságot. Látva az elmúlt évtized változásait csak 
igazi, vérbeli patriotizmussal és józan racionalitással sikerülhet 
a magyar mezőgazdaságot megvédeni, fenntartani a tengernyi 
globális hatás idején is. A mezőgazdasági termelés nem egy-
szerűen egy ágazat, egy üzleti lehetőség – ahogy azt igyekeznek 
üzleti körökben szemléltetni –, hanem az élet alapja a világ min-
den országában.

Telefonszámom: +36 30 160 3774
Nyitvatartás: hétfőtől péntekig: 08:00 – 15:30

Tas Péter István 
falugazdász
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Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében „A Közlekedésfejlesztés a Móra-
halmi járásban II. ütem” címen Zsombó, Bordány, Forráskút települések önkormányzatai közösen, konzorciumi 
formában 2025. második félévében fejlesztési igényt nyújtottak be a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztéri-
umhoz.

A konzorcium egészére megítélt támogatás összege bruttó 60  952 806 forint, melyből Zsombó Nagyközség Önkormányzata 
40 857 479 Ft támogatásban részesült.

„A Közlekedésfejlesztés a Mórahalmi járásban II. ütem” című projekt Magyarország Kormányának a Versenyképes 
Járások Program keretében biztosított vissza nem térítendő támogatásával, hazai forrásból valósul meg. 

A program/fejlesztés rövid tartalma: Zsombó, Petőfi Sándor utca burkolatának felújítása
A burkolat építés óta eltelt időben a közművek rekonstrukciója, a szennyvízvezeték építése, a megnövekedett mezőgazdasági 

gépjármű aránya és súlya miatt jelentős romlásnak indult. Az építés óta eltelt időszak során keletkezett burkolat hibákat, az aszfalt-
makadám burkolat elöregedését, az állagromlást új aszfalt kopó réteg építésével, lokális pályaszerkezet cserékkel, a burkolatszélek 
korrekciójával ki lehet javítani, meg lehet állítani. A fejlesztés Zsombó Nagyközség Önkormányzata tulajdonú és kezelésű területet 
érint. Az érintett útszakasz hossza: 424,21 m, az útszakasz burkolatszélessége: 4.00 m

A beruházás kezdete: 2026.01.01.
A beruházás várható befejezése: 2026.12.31.
A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több település 

helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatá-
sával ösztönözze a térségi és települési együttműködéseket, megteremtse a párbeszédet a járások települé-
sei között annak érdekében, hogy közös céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg.

Zsombó, 2026. március 31.

TALAJTERHELÉSI DÍJ
Tisztelt Lakosság!
Az alábbiakra hívom fel figyelmüket a talajterhelési díjjal 

kapcsolatosan: 
talajterhelési díjat azoknak kell fizetniük, akiknek in-

gatlanja előtt a szennyvízcsatorna-rendszer kiépült, azonban 
valamilyen okból kifolyólag a szennyvízcsatorna-hálózatra nem 
kötöttek rá, holott vizet használnak. Ebben az esetben az Alföld-
víz Zrt. a vízfogyasztás után szennyvízcsatorna díjat nem szám-
láz, helyette a talajterhelési díjat kell megfizetni. Az Alföldvíz 
Zrt. minden évben adatot szolgáltat a jegyzőnek azon fogyasz-
tók vízfogyasztásáról, akik a szennyvízcsatorna-hálózatra nem 
kötöttek rá. A talajterhelési díjat a vízfogyasztónak az önkor-
mányzathoz kell bevallania és befizetnie a fogyasztást követő év 
március 31. napjáig. A talajterhelési díj kiszámítását magasabb 

szintű jogszabály - a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi 
LXXXIX. törvény - határozza meg, mértéke Zsombón 1 800 
Ft/m3.

Kérem, hogy amennyiben ingatlanjuk előtt a szennyvízcsa-
torna-rendszer kiépült, gondoskodjanak a szennyvízcsa-
torna-rendszerre történő rákötésről, illetve az Alföldvíz 
Zrt.-nél mindenképpen jelentsék be a rákötést. Az Alföld-
víz Zrt. ingyenesen hívható telefonszáma 06-80/922-334. Amíg 
az Alföldvíz Zrt. nem szerez tudomást a szennyvízcsatorna-há-
lózatra csatlakozásról, addig nem számít fel díjat a szennyvízel-
vezetésért és addig talajterhelési díjfizetési kötelezettség terheli 
a fogyasztót.

Pálmai-Vadász Anna

adóügyi ügyintéző

A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN ELNYERT TÁ-
MOGATÁSRÓL

Sajtóközlemény

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a zsombói Kisboldogasszony templom mellett, az Andrássy út és a Béke utca kereszteződé-
sénél kijelölésre került egy hirdetőtábla, ahol az aktuális gyászjelentéseket, temetkezési híreket olvashatják. Amennyiben polgári 
temetési szertartással vagy búcsúztatóval, felekezeti kötöttségtől függetlenül szeretnének megemlékezni az elhunytról, a gyász-
jelentést oda kifüggesztve megtehetik.
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Hírek a Bokréta háza tájáról
Hurrá, itt a tavasz! Kirajzottak a méhek, nyílnak a virágok, 

a Bokréta is szárnyra kélt, az idén már a második kiruccanást 
éltük meg. Kissé hűvös, esős idő volt az induláskor, de a lelkese-
dés éltette bennünk a vágyat, hogy elmenjünk, és részt vegyünk 
ezen a találkozón.

 A bordányi Borostyán Dalkör vendégei voltunk a 10 meghí-
vott énekkarral együtt. Most még lelkesen, feltöltődve jókedv-
vel teli lelkesedéssel vágtunk neki a bemutatkozásnak. Minden 
csoport kitett magáért. Olyan szép csokrokat hallhattunk, szép 
viseleteket láthattunk, hogy úgy éreztük, ha nem lennének ezek 
a találkozók, üres lenne az életünk. Nem hiába az a mondás, 
hogy az ének a lélek gyógyítója, de ez meg is mutatkozik egy-
egy ilyen találkozó alkalmával. Már az előtéri belépés hangulata 
is elragadó volt. Kedves üdvözlés – rövid ital, kávé, kinek mihez 
volt gusztusa – fogadott bennünket. Bent csodásan felékesített 
asztalok mellett foglaltunk helyet és élvezhettük a beköszöntő 
beszédeket. Jó volt hallani azt a szívből jövő méltatást, amit a 
csoportok kaptak, amiért ilyen szépen ápolják a hagyományo-
kat, és tartják a kapcsolatot határon innen és túl. Bízva abban, 
hogy lesz utánpótlás, akinek továbbadhatjuk a néphagyomá-
nyok ápolását, igyekszünk eleget tenni a vállalt feladatunknak, 

amíg csak tudunk, éneklünk, mert az ének, a zene, könnyebbé 
teszi az életünket. Köszönjük a bordányi Borostyán Dalkör meg-
hívását, bízva abban, hogy sokszor találkozunk még. 

Jó volt veletek a tavaszt várni.     
Szalmáné Valimama 

Sikerrel szerepelt a Bokréta Dalkör az 
országos nyugdíjas tehetségkutató 
elődöntőjén

Március 10-én a Bálint Sándor Művelődési Ház adott otthont 
a XVI. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és Népek Tánca – Né-
pek Zenéje rendezvény elődöntőjének, amelyet a Hontravel Kft. 
szervezett. A rangos eseményen az ország több pontjáról érkez-
tek nyugdíjas művészeti csoportok és szólisták, hogy bemutas-
sák tehetségüket a közönségnek és a szakmai zsűrinek.

A rendezvényen nagy sikerrel lépett fel a zsombói Bokréta 
Dalkör is. A csoport mezőtúri népdalokkal készült az elődöntő-
re, amelyeket nagy átéléssel és hagyománytisztelő előadásmód-
dal adtak elő. A közönség lelkes tapssal fogadta a produkciót, 
amely méltó módon képviselte a magyar népdal hagyományait.

A fellépést egyéni előadások is gazdagították. A dalkör tag-
ja, Szalma Imréné versmondással lépett színpadra, előadásával 
meghitt hangulatot teremtve a nézőtéren. Emellett Kovács Jó-

zsef citerajátékával varázsolta el 
a közönséget, aki hangszeres tu-
dásával és a népzene iránti sze-
retetével aratott nagy sikert.

A zsűri értékelése alapján 
mindhárom produkció – a Bok-
réta Dalkör éneke, a versmondás 
és a citerajáték – továbbjutott a 
verseny döntőjébe. A döntőt vár-
hatóan májusban rendezik meg 
Hajdúszoboszló városában, ahol 
a legjobbnak bizonyult előadók 
mérhetik össze tudásukat az or-

szág különböző részeiről érke-
ző fellépőkkel. A továbbjutás 
nagy elismerést jelent a fellépők 
számára, és egyben azt is bizo-
nyítja, hogy a nyugdíjas kor-
osztály tagjai aktívan ápolják és 
továbbadják a magyar népzenei 
és kulturális hagyományokat. A 
Bokréta Dalkör tagjai és a szó-
listák örömmel és lelkesedéssel 
készülnek a döntőre, ahol ismét 
lehetőségük nyílik bemutatni 
tehetségüket és a magyar népi 
kultúra értékeit.

Polyák Pálné



Hírmondó
Zsombói

24   |    XXIV. évf. 1. szám – június

Ki-Mit-Tud döntő Hajdúszoboszlón
Május 8-án kora reggel indultunk Hajdúszoboszlóra, hiszen 

meghívást kaptunk a Ki-Mit-Tud döntőjére. Az utazásban nagy 
segítséget jelentett, hogy Zsombó Nagyközség Önkormányzata 
járműveivel utazhattunk 15 fővel. Külön köszönettel tartozunk 
Gyuris Zsolt polgármester úrnak, aki ezúttal sofőrként is segí-
tette csapatunkat.

Hosszú út állt mögöttünk, de időben megérkeztünk. Gyors 
átöltözés és egy rövid próba után már következett is a fellépés. 
Elsőként Szalmáné Valika szavalt verset, majd Kovács Józsi ci-
terajátéka következett. Ezután a dalkör lépett színpadra: egy 
szatmári népdalcsokorral készültünk a megmérettetésre. Már a 
fellépés után úgy éreztük, sikerült szívből, igazán szépen előad-
nunk a műsort.

A rendezvényen sok régi ismerőssel találkoztunk, beszélget-
tünk, bíztattuk egymást – jó volt ismét együtt lenni azokkal, 
akiket ugyanaz a népzene iránti szeretet köt össze.

A szereplések után maradt egy kis időnk arra is, hogy sétál-
junk Hajdúszoboszlón, és jobban megismerjük a várost, amely 
nagyon jó benyomást tett ránk.

Az eredményhirdetésre vasárnapig kellett várnunk, így addig iz-
gatottan találgattuk, vajon hogyan értékelte a zsűri az előadásunkat.

Örömünk még a várakozásunkat is felülmúlta: a két egyéni 
előadó „Arany” minősítést kapott, dalkörünk pedig „Kiemelt 
Arany” minősítésben részesült. Nagy büszkeség és szép elisme-
rés ez számunkra, amely újabb lendületet ad a közös munkához 
és énekléshez.

Polyák Pálné

Népzenei találkozó
Nagy örömmel és izgalommal készültünk az idei első népze-

nei találkozónkra, amelyre összesen 9 vendégcsoport érkezett 
hozzánk – tizedikként pedig természetesen a mi dalkörünk is 
színpadra lépett.

Külön öröm volt számunkra, hogy határon túli barátaink 
is elfogadták meghívásunkat: Tornyosról tamburazenekar ér-
kezett, a felvidéki Ipolynyékről pedig a Palóc Népdalkör. Ha-
zai vendégeink között köszönthettük Forráskút, Zákányszék, 
Szentes, Felgyő, Kiskundorozsma és Mindszent népdalköreit 
is – régi, kedves barátainkat, akikkel hosszú évek óta ápolunk 
kapcsolatot.

Jelenleg 24 népdalkörrel és egyesülettel tartjuk a kapcsolatot. 
Évről évre találkozunk, meghívjuk egymást rendezvényeinkre, 
és visszük magunkkal azokat a dalokat, amelyek közel állnak a 
szívünkhöz. Ezek az alkalmak sokkal többet jelentenek egyszerű 
fellépéseknél: a közös éneklés mellett a barátságok, az összetar-
tozás és hagyományaink szeretete is újra megerősödik bennünk.

Rendezvényünkön vendégként mindig örömmel köszöntjük 
településünk polgármesterét, Gyuris Zsoltot, aki idén is megnyi-
totta a találkozót és szeretettel üdvözölte a résztvevőket. Meg-
hívott vendégeink között üdvözölhettük testvértelepülésünk, 
Máriafölde képviselőit, valamint Hódegyháza képviselőit is, 
akikkel szintén baráti kapcsolatot ápolunk.

A műsort egy vidám, rövid jelenet is színesítette, amelyet 
dalkörünk két tagja, Szalma Imréné és Tihanyiné Csala Katalin 
adott elő – nagy derültséget és sikert aratva a közönség körében.

A fellépések után közös vacsora és jó hangulatú mulatozás 
következett, ahol ismét bebizonyosodott: a népzene nemcsak 
hagyomány, hanem közösségteremtő erő is.

Köszönjük minden segítőnek, támogatónak és résztvevőnek 
a munkáját és jelenlétét – nélkülük ez a szép találkozó nem jö-
hetett volna létre.

Polyák Pálné
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TAVASZI ZSONGÁS 
Ezen a címen és napon rendezte meg a Szegedi Százszorszép 

Népdalkör Nyugdíjas Egyesület népzenei fesztiválját, melyre 
meghívót küldött a Bokréta Dalkörnek. Természetesen most is, 
mint mindig, megtiszteltetésnek éreztük a felkérést, és nagyon 
örültünk, hogy egy újabb lehetőségünk nyílt arra, részt vehe-
tünk a népzene ünnepén.

A megszokott délutáni műsor helyett, most 10 órakor kezdő-
dött a rendezvény. A házigazda műsorvezető köszöntése után, a 
Szegedi Önkormányzat képviseletében Tóth Károly üdvözölte a 
jelenlévőket.

Beszélt az éneklés jellemformáló erejéről. Méltatta, elismerte 
azok munkáját, akik fontosnak érzik és azért nagyon sokat tesz-
nek a hagyományaink megőrzéséért. Igyekeznek a népdalain-
kat, néptáncainkat megismertetni, megszerettetni a következő 
nemzedékkel. Nem engedik ezt a kincset feledésbe merülni.

Ezek után a meghívott dalkörök egymás utáni műsora kö-
vetkezett. Mi a második fellépő csoportként, „Szatmári népdal-
csokrot” énekeltük, Pálnik András és Kovács József citera kísé-
retével.

Előadásunk nagy sikert aratott, melyet a műsorvezető „ferge-
teges produkciónak” nevezte.

A műsor zárásaként az emléklapok átadása, valamint megle-
petés műsorszámként vendéglátóink közül egy alapító házaspár 

színvonalas népdalcsokor előadását csodálhattuk meg. Bőséges 
vasárnapi ebédet követően a teremben a főszerepet átvette a 
tánc.

A népdalok gyönyörködtető dallamvilágának meghallgatása, 
átélése mellett bekapcsolódtak a nóták, a dalok is. A muzsika 
„felszabadító, gondűző, búfelejtő” hatását is átélhettük, megta-
pasztalhattuk.

Köszönjük a meghívást. Örültünk, hogy együtt lehettünk 
ezen a tavaszi délelőttön. Reméljük, a mi dalos találkozónkon 
viszonozni tudjuk ezt az élménydús napot.

Zádori Mária

Zsombói Papírfonó szakkör kiállítása
2026. május 14-én kiállítás nyílt a zsombói papírfonó szakkör 

alkotásaiból. A kiállításon beszédet mondott Ádók Péter, a Nem-
zeti Művelődési Intézet Csongrád-Csanád Vármegyei Igazgatósá-
gának igazgatója. A szakköri tagok beszámoltak tapasztalataikról, 
az érdeklődőket beavatták a papírfonás technikai titkaiba. A ki-
állított tárgyak igazolják a kitartó munka eredményességét. Az 
ötfős csoport munkáját Tandariné Balog Angéla szakkörvezető 
segítette. A 20 foglalkozás során elsajátították a papírfonás alapja-
it és szebbnél szebb termékeket készítettek az idő előrehaladtával. 
A kiállított termékek között találhatók kosarak és dísztárgyak, 
emellett koszorú, bortartó. A kiállítás június 30-ig tekinthető meg 
a Közösségi Ház előterében. Az aSZakkör program Magyarország 
Kormányának támogatásával valósult meg.

József Attila Közösségi Ház és Könyvtár
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Zsombói majális
A 2026. évi Zsombói majális kitűnő közösségi rendezvény, 

mely igazi kikapcsolódást nyújtott mindenki számára. A Nagy-
erdőben már kora délelőtt elfoglalták a jelentkezők az előre kije-
lölt helyüket a családi piknikhez, sőt voltak olyanok is, akik már 
az előző estét is kint töltötték a réten.

A programok délelőtt 10 órától startoltak el, amelyek első-
sorban a gyermekek szórakoztatására irányultak. A legkisebbek 
ugrálóvárnak örültek a legjobban, de a népi fajátszótér és bubo-
rékfoci is nagy érdeklődésnek örvendett. Miközben a családok 
és baráti társaságok ínycsiklandozó finomságokat készítettek, 
a nagyerdőbe látogatók sem maradtak éhen, szomjan. A büfék 
színvonalas kínálata ígéretesnek bizonyult. A klasszikus lángos, 
hamburger, gyros mellett vattacukrot, popcornt, édességeket is 
lehetett vásárolni. A felnőttek a helyi Fenyves Sörház változatos 
termékeiből vásárolhattak.

A színpadi programjainkat 15:00-kor a Katica Együttes inter-
aktív gyermekkoncertje nyitotta meg. Ezt követte a Hórihorgas 
Hujákolók Gólyalábas és Óriásbábos Társulat előadása, amely 
nem csak a gyermekek arcára csalt mosolyt, hanem a felnőtte-

kére is. A produkció után a gyermekeket lufihajtogatással lepték 
meg a fellépők. Az este két sztárfellépője az AK26 és az Animal 
Cannibals volt. Az esti program 19:00-kor kezdődött, amikor az 
AK26 tagjai, Molnár Ádám és Molnár Márton beindította a bulit. 
Az AK26-tól hip-hop zenekar révén nem várhattunk mást, mint 
egy energikus, pörgős koncert, ahol a nagy sikerű régebbi dalok 
mellett pár újabb dalt is hallhattunk. Az AK26 után is maradtunk 
a hip-hop vonalon, mivel az Animal Cannibals (Dósa Richárd, 
Koller László) vette át a színpadot. Az Animal Cannibals már 
1989 óta a rap/hip-hop zenei pályán mozog, a magyar hip-hop 
előfutárainak is nevezik őket. Olyan slágereket köszönhetünk ne-
kik, mint a Takarítónő a Yózsefváros vagy a Hazafelé az út veszé-
lyes. Akik esetleg kevésbé ismerték az Animal Cannibals zenéit, 
gondolunk itt a legkisebbekre, őket is bevonták interaktívan a 
koncertjükbe, színpadi háttértáncosként.

Az idei majálison is mindenki megtalálta a kedvére szóló 
programot, legyen szó gyerekekről, felnőttekről, így egy igazán 
tartalmas családi napot tudhatunk magunk mögött.

József Attila Közösségi Ház és Könyvtár
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             József Attila Közösségi Ház és Könyvtár 
 

NYITVATARTÁSA  
2026. július 01- augusztus 31. 

 
 
 Közösségi Ház:        Könyvtár: 
 

Hétfő:    08-16             Hétfő:    Zárva 
Kedd:    08-18        Kedd:    10-18 
Szerda:   08-16        Szerda:   08-13 
Csütörtök: 08-16        Csütörtök: 08-13 
Péntek:   08-16        Péntek:    08-13 
Szombat:  Zárva        Szombat:  Zárva 
Vasárnap:  Zárva        Vasárnap:  Zárva  
 

A nyitvatartás a rendezvényekhez igazodva eltérhet! 

József Attila Közösségi Ház és Könyvtár 
NYÁRI NYITVATARTÁSA  

2026. július 01- augusztus 31. 

Közösségi Ház:
Hétfő: 	 08-16
Kedd: 	 08-18
Szerda: 	 08-16
Csütörtök: 	 08-16        
Péntek: 	 08-16  
Szombat:  	 Zárva       
Vasárnap:  	 Zárva        

A nyitvatartás a rendezvényekhez igazodva eltérhet! 

Könyvtár: 
Hétfő: 	 Zárva
Kedd: 	 10-18
Szerda: 	 08-13
Csütörtök: 	 08-13 
Péntek: 	 08-13 
Szombat:  	 Zárva 
Vasárnap:  	 Zárva  
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Közérdekű információk
Zsombói Polgármesteri Hivatal
6792 Zsombó, Alkotmány utca 3.

Tel.: (62) 595-555 • Email: polghiv@zsombo.hu

Ügyfélfogadás:
Hétfő: 	 08:00 - 12:00; 13:00 - 15:30
Kedd: 	 08:00 - 12:00; 13:00 - 18:00
Szerda: 	 nincs ügyfélfogadás
Csütörtök: 	 08:00 - 12:00; 13:00 - 15:30
Péntek: 	 nincs ügyfélfogadás	

Pénztári ügyfélfogadás: 
Kedd:	 08:00 - 12:00, 13:00 - 17:30
Csütörtök:	 08:00 - 12:00

CSCSVMKH Mórahalmi Járási Hivatal
6782 Mórahalom, Szegedi út 84.

Nyitvatartási idő: 
(előzetes időpontfoglalás szükséges az ügyintézéshez)
Hétfő:	 07:00 - 17:00
Kedd:	 08:00 - 12:00
Szerda:	 08:00 - 16:00
Csütörtök:	 08:00 - 18:00
Péntek:	 08:00 - 12:00

Kormányablak Osztály Mórahalmi Kormányablak

6782 Mórahalom, Milleniumi sétány 17.
E-mail: kab.morahalom@csongrad.gov.hu
Tel.: (62)681-360
6782 Mórahalom, Szegedi út 84.
E-mail: kab.morahalom@csongrad.gov.hu
Tel.: (62)681-377
Nyitvatartási idő (mindkettő kormányablakban):
Hétfő:	 07:00 - 17:00
Kedd:	 08:00 - 12:00
Szerda:	 08:00 - 16:00
Csütörtök:	 08:00 - 18:00
Péntek:	 08:00 - 12:00

Hatósági és Gyámügyi Osztály
6782 Mórahalom, Szegedi út 84.
E-mail:hatosag.morahalom@csongrad.gov.hu
Tel.: (62)681-352, (62)681-373

Foglalkoztatási Osztály
6782 Mórahalom, István király út 1/A.
E-mail: foglalkoztatas.morahalom@csongrad.gov.hu
Tel.: (62) 681-393, (62)681-390

CSCSVMKH Mórahalmi Járási Hivatal 
Üllési Kormányablak
6794 Üllés, Dorozsmai út 40.

Tel.: (62)681-370
E-mail: kab.morahalom@csongrad.gov.hu
Nyitvatartási idő:
(előzetes időpontfoglalás szükséges az ügyintézéshez)
Hétfő:	 07:00 - 17:00
Kedd:	 08:00 - 12:00
Szerda:	 08:00 - 16:00
Csütörtök:	 08:00 - 18:00
Péntek:		  08:00 - 12:00

Mórahalmi Földhivatali Osztály
6782 Mórahalom, Szegedi út 84.

Tel.: (62) 681-382
E-mail: foldhivatal.morahalom@csongrad.gov.hu

Nyitvatartás:
Hétfő: 	 07:00 - 12:00
Kedd: 	 08:00 - 12:00
Szerda: 	 08:00 - 12:00
Csütörtök:	 08:00 - 12:00
Péntek:	 ügyfélmentes nap

Veszély esetén hívható számok

Mentők: 104
Tűzoltóság: 105
Rendőrség: 107
Általános segélyhívó: 112

Polgárőrség: (20) 330 3026
Mezőőr: Kerecseny Attila (20) 368-7922
Körzeti megbízott: 
(előzetes telefonos időpontfoglalás szükséges a megbeszéléshez)
Csóti József: (30) 326 7284
Lengyel Zsolt: (20) 979 6379

Ivóvíz szolgáltatás - Alföldvíz Zrt.
5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.

Honlap: www.alfoldviz.hu
Ügyfélszolgálat: 6722 Szeged, József Attila sgt. 115.
Tel.: (80) 922-334 (helyi tarifával hívható)
E-mail: ugyfel@alfoldviz.hu
Nyitvatartási idő: 
Hétfő: 	 zárva
Kedd: 	 08:00 - 12:00 és 12:30 - 18:00
Szerda: 	 zárva
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Csütörtök: 	 08:00 - 12:00 és 12:30 - 14:00
Péntek: 	 zárva
Műszaki hibabejelentés: (80)922-333 telefonszámon vagy a 
muszakihiba@alfoldviz.hu e-mail címen

Földgáz és villamosenergia szolgáltatás
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.

Tel.: (1/20/30/70/) 474 9999
Ügyfélszolgálat: ugyfelszolgalat@mvm.hu

Gázszivárgásbejelentés: (80) 440-141

Áram hibabejelentés: (62) 565-881

Közvilágítás hibabejelentés:
Telefonon: (62) 565-881 (4-es menüpont, a nap 24 órájában hívható);

Online bejelentéssel: https://www.mvmnext.hu/aram/
kozvilagitasi_hibabejelentes/

Hulladékgazdálkodás

DTKH Nonprofit Kft.
6521 Vaskút, Pf. 22. • Tel.: +36 (1)776 7777
E-mail: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu
Honlap: www. dtkh.hu	  

DTKH Nonprofit Kft. forráskúti ügyfélkapcsolati pont-
ja: 6793 Forráskút, Boross József utca 5. (régi tüzép épülete) 
Nyitvatartás: keddenként 9:00-12:00 és 12:30-16:00
Kihelyezett zsombói ügyfélszolgálat:
Cím: 6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.
Nyitvatartás: minden hónap első kedd: 14:00-16:30

Konténer rendelés: kontenermegrendeles@dtkh.hu
Házhoz menő lombtalanítás: A DTKH Nonprofit Kft. a lom-
talanítást évente ingatlanonként térítésmentesen KÉT alkalom-
mal, üdülő ingatlan esetében EGY alkalommal (3m3/ alkalom 
mennyiségben) házhoz menő rendszerben végzi, mely az +36 
1 776 7777 telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

A Zsombói hulladékudvar 
6792 Zsombó, 0144/60 hrsz.
Nyitvatartási rend:
Hétfő:	 08:00 - 16:00
Kedd:	 08:00 - 18:00 
Szombat:	 08:00 - 12:00 
A hulladékudvar ünnepnapokon ZÁRVA tart!
A hulladékok átvétele szelektíven történik, mely a zsombói la-
kosság részére ingyenes, ha az ingatlan tulajdonos díjhátralék-
kal nem rendelkezik.

Folyékony hulladékszállítás:  Arany János (30) 915 6180

Kéményseprés

Katasztrófavédelem Csongrád-Csanád Vármegyei Ellá-
tási Csoport
6728 Szeged, Kereskedő köz 5/A-5/B
https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/
Ügyfélfogadási idő: 
Hétfő: 	 8:00-20:00
Kedd: 	 8:00-14:00
Szerda: 	 8:00-14:00
Csütörtök: 	 8:00-14:00
Péntek: 	 8:00-14:00
Online ügyintézés: https://kemenysepres.
katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat

Állatorvos

6792 Zsombó, Andrássy út 29/3. (Zsombói Szolgáltatóház)
Dr. Hursán Mihály állatorvos • Tel.: (30) 998-6139
Rendelési idő: minden hétköznap délután 16:00-18:00, azon-
ban előzetes telefonos bejelentkezés szükséges
Hatósági állatorvos: dr. Agud Angelika (30) 719-4598

Falugazdász

6792 Zsombó, Móra Ferenc utca 6.
Tas Péter István falugazdász
E-mail: tas.peter@nak.hu
Tel.: (30) 160 3774 (munkanapokon hívható)
Személyes ügyintézés előzetes időpont-egyeztetéssel bármely 
munkanapon, egyéb esetben: 
Hétfő: 	 8:00-15:30
Kedd:	 8:00-15:30
Szerda:	 8:00-15:30
Csütörtök:	 8:00-15:30
Péntek:	 8:00-15:30

Orvosi rendelő
6792 Zsombó, Alkotmány utca 2.

Dr. Borbély Rita felnőttorvos

Rendelési idő:
Hétfő:	 08:00 - 12:00
Kedd:	 07:00 - 11:00 (10:00 - 11:00 között prevenciós rendelés)
Szerda:	 13:00 - 17:00 
	 (13:00 - 13:30 és 16:30 - 17:00 között 
	 prevenciós rendelés)
Csütörtök:	 08:00 - 12:00 
	 (11:00 - 12:00 között prevenciós rendelés)
Péntek:	 08:00 - 12:00 00 
	 (11:00 - 12:00 között prevenciós rendelés)
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A prevenciós rendelésre kizárólag előjegyzés alapján lehet jönni. 
Telefonos elérhetőség a rendelési időben: (62) 595-577,
Sürgős esetben délután 16 óráig: (30) 336 3627, 
16 óra után a központi ügyelet száma: 1830.
A zsombói lakosainak ügyeleti ellátása hétközben 16-22 óráig, 
hétvégén 8-14 óra között Mórahalmon történik. (Mórahalom, 
Kölcsey utca 2.) A mentők száma 104 vagy 112.
Gyógyszeríratás:
Tel.: (62) 595-577 • Email: drborbelyrita@gmail.com

Dr. Szabó Ágnes gyermekorvos
Rendelési idő:
Hétfő:	 08:00 - 12:00
Kedd:	 08:00 - 10:00
Szerda:	 10:00 - 13:00
Csütörtök:	 11:00 - 14:00
Péntek:	 08:00 - 12:00

Csecsemő tanácsadás hétfői napokon 13-16 óráig.
A rendelésre, tanácsadásra telefonon, vagy e-mailben 
(gyerekrendelozsombo@gmail.com) időpontot kell kérni. 
Tel.: (62) 595-570, (30) 524 4086
Telefonos elérhetőség sürgős esetben 16 óráig (30) 249 3265
Ügyeleti ellátás: Hétköznap 16-22-ig, hétvégén, ünnepnapo-
kon 8-20-ig OMSZ által üzemeltetve a Gyermekklinikán van 
(Szeged, Korányi fasor 14-17) Sürgősségi telefonszám gyerek-
nek, felnőttnek a nap 24 órájában 1830!!

Dr. Apró Katalin fogorvos, helyettes Dr. Kovács Dávid 
fogorvos
Minden esetben szíveskedjenek telefonon időpontot kérni a 
(62) 595-575 telefonszámon
Rendelési idő:
Hétfő:		  13:00 - 20:00
Kedd:		  07:30 - 13:30
Szerda:		  13:00 - 20:00
Csütörtök:	 07:30 - 12:30
Péntek:		  07:30 - 12:30
Az esetleges változásokról a rendelő bejárati ajtaján 
pontos tájékoztatást kaphatnak.

Védőnői Szolgálat 
Tel.: (62) 595-567
I.körzet: Rózsa Anna védőnő
Tel.: (30) 578-5134
II.körzet: Tetlákné Gerhardt Ágnes védőnő 
Tel.: (30) 824 6248
Fogadóóra:
Hétfő:		  08:00 - 09:00
Kedd:		  08:00 - 09:00
Szerda:		  08:00 - 09:00

Csütörtök:	 08:00 - 09:00
Péntek:	 08:00 - 09:00

Csecsemőtanácsadás gyermekorvossal: 
Hétfő: 13:00 - 16:00
Önálló védőnői csecsemőtanácsadás:
I. körzet: szerda: 08:00 - 10:00
II. körzet: csütörtök: 09:00 - 11:00
Várandós tanácsadás: (időpont alapján)
I. körzet: kedd: 10:00 - 12:00
II. körzet: kedd: 12:00 - 14:00

Thurzó fiókgyógyszertár
6792 Zsombó, Alkotmány utca 4.

Tel.: (62) 255-482

Nyitvatartás:
Hétfő:	 08:00 - 16:00
Kedd:	 08:00 - 16:00
Szerda:	 08:00 - 17:00
Csütörtök:	 08:00 - 16:00
Péntek:	 08:00 - 15:00

Magyar Posta Zrt. Zsombói Kirendeltsége
6792 Zsombó, Alkotmány utca 2/C.

Tel.: (62) 595-010

Nyitvatartás:
Hétfő:	 08:00 - 12:00, 12:30 - 16:00
Kedd:	 08:00 - 12:00, 12:30 - 17:00
Szerda:	 08:00 - 12:00, 12:30 - 16:00
Csütörtök:	 08:00 - 12:00, 12:30 - 16:00
Péntek:	 08:00 - 12:00, 12:30 - 15:00

Kisboldogasszony Római Katolikus Plébánia
6792 Zsombó, Andrássy út 114.

Olasz Attila plébános
E-mail: ullesiplebania@freemail.hu

Kapcsolattartó: Bálint Mihályné (70)311-8898

Irodai szolgálat: minden pénteken 09:00 - 11:00 a sekrestyében

Plébánosi fogadóóra: 6794 Üllés, Dorozsmai út 30. Plébánia - 
minden hétfőn 9:00-11:00 valamint a vasárnapi szentmisék után

József Attila Közösségi Ház és Könyvtár
6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.

Tel.: (62) 595-560, (20) 997 3947
E-mail: program@zsombo.hu Facebook: Zsombói Közössé-
gi Ház Honlap: kultura.zsombo.hu
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Az intézmény nyitvatartási rendjét a Szervezeti és Működési 
Szabályzat határozza meg a 20/2018.(VII.9.) EMMI rendelet 
13.§ (3), (4) pontjának megfelelően.

Közösségi Ház:

Évi rendes nyitvatartás: szeptember 01–június 30. 
Hétfő:	 15:00 - 19:00
Kedd:	 08:00 - 19:00
Szerda:	 08:00 - 19:00
Csütörtök:	 08:00 - 19:00
Péntek:	 08:00 - 16:00 
Szombat:	 08:00 - 16:00 
Vasárnap:	 ZÁRVA  

Nyári nyitvatartás: július 01 – augusztus 31.
Hétfő:	 08:00 - 16:00
Kedd:	 08:00 - 18:00
Szerda:	 08:00 - 16:00
Csütörtök:	 08:00 - 16:00
Péntek:	 08:00 - 16:00
Szombat:	 ZÁRVA 
Vasárnap:	 ZÁRVA 

A nyitvatartás a rendezvényekhez igazodva eltérhet!

Könyvtár

Évi rendes nyitvatartás: szeptember 01–június 30. 
Hétfő:	 ZÁRVA
Kedd:	 15:00 - 19:00
Szerda:	 15:00 - 19:00
Csütörtök:	 15:00 - 19:00
Péntek:	 08:00 - 14:00
Szombat:	 ZÁRVA
Vasárnap:	 ZÁRVA

Nyári nyitvatartás: július 01–augusztus 31.
Hétfő:	 ZÁRVA
Kedd:	 10:00 - 18:00	
Szerda:	 08:00 - 13:00
Csütörtök:	 08:00 - 13:00
Péntek:	 08:00 - 13:00
Szombat:	 ZÁRVA
Vasárnap:	 ZÁRVA

Zsombói Hírmondó Szerkesztősége
6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.

Tel.: (62) 595-560
E-mail: hirmondo@zsombo.hu

Zsombói Bóbita Bölcsőde
6792 Zsombó, Béke utca 4.

Tel.: (62) 595-572, (20) 352 1212 
E-mail: bolcsode@zsombo.hu 
Nyitvatartás: munkanapokon 07:00 - 17:00

Nefelejcs Katolikus Óvoda
6792 Zsombó, Mária tér 1-2.

Tel.: (62) 595-588, (20) 953 7525
Email: nefelejcskatolikusovoda@gmail.com
Nyitvatartás: munkanapokon 06:30 - 17:00 

Szent Imre Katolikus Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola (SZIKAI) 
6792 Zsombó, Móra Ferenc utca 8.

Tel.: (62) 595-585, (20) 256 0848 
E-mail: titkarsag@szikai.hu

Zsombói Szociális Szolgáltató Központ
6792 Zsombó, Alkotmány utca 6.

Házi segítségnyújtás: 
Tel.: (62) 595-573
E-mail: hazi.gondozas@zsombo.hu

Tanyagondnokok:
tanyagondnokok@zsombo.hu

Lukácsné Bába Angéla (20)953-7766

Berezvai-Bakó Judit Viktória (20)953-7607

Kothencz István (20)806-8870

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat:

Tel.: (62) 595-574, (62) 595-566, (30)156-9407
E-mail: csalad.gyermekjolet@zsombo.hu

Ügyfélfogadás:
Hétfő:	 07:30 - 15:30
Kedd:	 07:30 - 17:30
Szerda:	 07:30 - 15:30
Csütörtök:	 07:30 - 15:30
Péntek:	 nincs ügyfélfogadás

Idősek Napközbeni Ellátása

nappali.ellatas@zsombo.hu
Nyitvatartás: hétfőtől-péntekig 09:15:00



Hírmondó
Zsombói
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Nemzetközi színvonalú lovas csarnok 
Zsombón – az Equitania Lovas Klub 
beruházása a közösség jövőjéért

Jelentős és előremutató fejlesztés valósult meg Zsombón az 
új lovas csarnok átadásával, amely egyértelműen az itt működő 
Equitania Lovas Klub szakmai munkáját, elhivatottságát és jövőbe 
mutató szemléletét dicséri. 

A nemzetközi színvonalú fedeles lovardát 2025. december 13-
án, ünnepélyes keretek között adták át. Az átadó ünnepségen be-
szédet mondott Ferenci Richárd, a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Lovasszövetség elnöke, Réti Dávid az Equitania Lovas Klub képvise-

lője, és Kiss Péter Zsombó nagyközség alpolgármestere. Dallos Gyu-
la miniszteri biztos köszöntőjét Zajzon András, a Magyar Lovassport 
Szövetség díjugrató szakágának elnökségi tagja olvasta fel.

A beruházás a klub kezdeményezése és érdeme, amely jelentős 
értéket teremt nemcsak a lovassport, hanem a település egész közös-

sége számára is. A megnyitóversenyen tapasztalt nagy érdeklődés 
és a 140 starttal zajló esemény jól mutatta, hogy a fejlesztés valós 
igényre adott választ. Az új fedeles lovarda egész évben lehetőséget 
biztosít a lovassport gyakorlására és versenyeztetésére, biztonságos, 
kiszámítható körülmények között, miközben kiemelt szerepet kap 
az egészségnevelés és az utánpótlás-nevelés. A mozgás szeretete, a 
felelősségvállalás, a fegyelem és az állatokkal való együttműködés 
mind olyan értékek, amelyek különösen fontosak a fiatalok nevelé-
sében.

A beruházás a Vidékfejlesztési Program „lovas létesítmények fej-
lesztése” pályázat keretében valósult meg: az Equitania Lovas Klub 
100 millió forint támogatást nyert el, 60 százalékos támogatási in-
tenzitás mellett. A fennmaradó 40 százalékos önerőt – amely a meg-
valósítás során a tervezettnél is magasabb összegre nőtt – szintén a 
klub vállalta, ami jól mutatja a fejlesztés mögött álló elkötelezettsé-
get.

Ezúton szeretném gratulációmat kifejezni az Equitania Lovas 
Klubnak a sikeres pályázathoz és a példaértékű beruházáshoz, va-
lamint a kivitelezőnek a magas színvonalú, szakszerű munkához. 
Meggyőződésem, hogy az új fedeles lovarda hosszú távon nemcsak 
a klub működését erősíti, hanem Zsombó közösségi, sport- és egész-
ségnevelési életének is meghatározó helyszíne lesz.

Írta: Kiss Péter, Zsombó alpolgármestere
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